
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
I A MAN 1967 IT 14x28 EXC € 50 DB
I A WOMAN 1965 US 27x41 ESSY PERSSON GD $150 MPS
I A WOMAN 1965 GER 23x33 ESSY PERSSON VF € 30 KA
I A WOMAN PART II 1970 US 22x28 IMPORT G-VG $15 TCT
I ACCUSE MY PARENTS 1944 US 27x41 VG $250 MPS
I AIM AT THE STARS 1960 US 11x14 CURD JURGENS VG/F € 30 KA
I AIM AT THE STARS 1960 US 11x14 LC; CURD JURGENS C8 $50 TPM
I AIM AT THE STARS 1960 US 14x36 CURD JURGENS EXC $40 PW
I AIM AT THE STARS 1960 US 27x41 STYLE B; JURGENS EXC $40 PW
I AIM AT THE STARS 1960 US 27x41 CURD JURGENS VG $90 UN
I AIM AT THE STARS 1960 US 41x81 CURD JURGENS VG $40 UN
I AIM AT THE STARS 1960 FRE 23x31 JURGENS, SHAW A € 40 INT
I AIM AT THE STARS 1960 FRE 47x63 CURD JURGENS EXC € 100 DB
I AM A CAMERA 1955 US 27x41 HARVEY AND HARRIS A € 45 INT
I AM A FUGITIVE FROM A CHAIN GANG 1932 US 11x14 LC#6 VF $40 CLT
I AM A FUGITIVE FROM A CHAIN GANG R1956 US 11x14 LC#7 VF $40 CLT
I AM A FUGITIVE FROM A CHAIN GANG 1949 BEL 14x18 PAUL MUNI VG/F € 100 KA
I AM CAMERA 1955 US 27x41 J. HARRIS EXC $35 PW
I AM CURIOUS, BLUE 1968 US 27x41 LB VG $350 FA
I AM CURIOUS, BLUE 1968 GER 23x33 STYLE A VF € 35 KA
I AM CURIOUS, BLUE 1968 GER 23x33 STYLE B VF € 45 KA
I AM CURIOUS, YELLOW 1967 US 27x41 EXC $350 FA
I AM CURIOUS, YELLOW 1967 FRE 47x63 LENA NYMAN VF € 70 KA
I AM CURIOUS, YELLOW 1967 GER 23x33 STYLE A; NYMAN VF € 35 KA
I AM CURIOUS, YELLOW 1967 GER 23x33 STYLE B; NYMAN VF € 70 KA
I AM CURIOUS, YELLOW 1967 JAP 20x58 LENA NYMAN NM $150 LA
I AM CURIOUS, YELLOW R1971 JAP 20x29 LENA NYMAN VF U € 300 KA
I AM CURIOUS, YELLOW 1967 SWE 23x32 STYLE A; NYMAN VG/F € 60 KA
I AM CURIOUS, YELLOW 1967 SWE 23x33 STYLE B; NYMAN VG/F € 120 KA
I AM DINA 2002 SWI 27x41 EXC $20 MAS
I AM FRIGID... WHY? 1972 US 27x41 SEXPLOITATION F $13 BH
I AM JOSH POLONSKI'S BROTHER 2001 FRE 16x23 EDSON, WARE A € 8 INT
I AM SAM 2001 US 27x40 R EXC $10 BPM
I AM THE LAW R1955 US 30x40 E. G. ROBINSON EXC $50 PW
I AM THE LAW /DEAD RECKONING 1947 US PB; COMBO; VF $50 CLT
I AM WHAT I AM 1967 GER 23x33 EWA AULIN VF € 60 KA
I AM WHAT I AM 1967 IT 13x28 EWA AULIN VF € 30 KA
I AM WHAT I AM 1967 IT 39x55 STYLE A; EWA AULIN VF € 60 KA
I AM WHAT I AM 1967 IT 39x55 STYLE B; EWA AULIN VF € 60 KA
I AM WHAT I AM 1967 IT 55x78 EWA AULIN VF € 60 KA
I BODY 1966 GER 33x46 EVA DAHLBECK VF € 45 KA
I BOMBED PEARL HARBOR 1960 US 11x14 7 LC; MIFUNE EXC $50 ZW
I BOMBED PEARL HARBOR 1960 US 11x14 LCS; MIFUNE EXC $55 PW
I BOMBED PEARL HARBOR 1960 US 27x41 NATUSKI, MIFUNE G $150 ZW
I BOMBED PEARL HARBOR 1960 UK 30x40 NATUSKI, MIFUNE A £50 OP
I BURY THE LIVING 1958 US 27x41 VG $125 MPS
I CAN GET IT FOR YOU WHOLESALE 1951 US 11x14 SUSAN HAYWARD F $45 MP
I CAN GET IT FOR YOU WHOLESALE 1951 US 27x41 SUSAN HAYWARD NM $375 MPS
I CAN GET IT FOR YOU WHOLESALE 1951 US 27x41 SUSAN HAYWARD G € 45 KA
I CAN GET IT FOR YOU WHOLESALE 1951 US 81x81 SUSAN HAYWARD VG/F € 75 KA
I COME IN PEACE 1990 US 27x40 DOLPH LUNDGREN E $18 TCT
I COMME ICARE 1979 FRE 47x63 MONTAND A € 45 INT
I COMME ICARE 1979 RUS 20x27 MONTAND A € 120 INT
I CONFESS 1953 US 14x22 CLIFT, BAXTER VF $175 CLT
I CONFESS 1953 US 27x41 LB; CLIFT, BAXTER NM $1,000 LIG
I CONFESS 1953 US 41x81 CLIFT, BAXTER EXC $1,800 ZW
I CONFESS 1953 BEL 14x22 CLIFT, BAXTER F € 150 KA
I CONFESS 1953 BEL 14x22 CLIFT, BAXTER EXC € 200 DB
I CONFESS R FRE 47x63 CLIFT, BAXTER A € 50 INT
I CONFESS R FRE 47x63 CLIFT, BAXTER B € 300 INT
I CONFESS 1953 GER 23x33 WENDT ART; CLIFT VF € 250 KA
I CONFESS 1953 IT 39x55 CLIFT, BAXTER A € 115 INT
I COULD GO ON SINGING 1962 US 27x41 JUDY GARLAND VF € 100 KA
I COULD GO ON SINGING 1962 US 27x41 JUDY GARLAND M $200 MPS
I COULD GO ON SINGING 1962 US 41x81 JUDY GARLAND F/VF € 120 KA
I COULD GO ON SINGING 1962 FRE 47x63 JUDY GARLAND C9+ $75 TPM
I COULD GO ON SINGING 1962 FRE 47x63 JUDY GARLAND A € 70 INT
I COULD GO ON SINGING 1962 GER 23x33 JUDY GARLAND VF € 80 KA
I COULDN'T MARRY 1940s US 27x41 VG $275 MPS
I COVER THE UNDERWORLD 1955 GER 23x31 MCCLORY, JORDAN A € 120 INT
I COVER THE UNDERWORLD 1955 GER 23x33 MCCLORY, JORDAN F € 40 KA
I COVER THE WAR R BEL 14x22 LB; WAYNE € 80 INT
I DEAL IN DANGER 1966 UK 30x40 GOULET CARERE VAR £30 QB
I DIED A THOUSAND TIMES 1955 US 11x14 JACK PALANCE VF $20 CLT
I DIED A THOUSAND TIMES 1955 US 22x28 JACK PALANCE C5-6 $50 TPM
I DIED A THOUSAND TIMES 1955 US 27x41 JACK PALANCE EXC $45 PW
I DIED A THOUSAND TIMES 1955 FRE 47x63 JACK PALANCE EXC € 200 DB
I DIED A THOUSAND TIMES 1955 IT 18x26 JACK PALANCE A € 90 INT
I DIED A THOUSAND TIMES 1955 IT 18x26 JACK PALANCE A € 120 INT
I DISMEMBER MAMA /BLOOD SPLATTERED B 1974 US 11x17 PB, 8 PG; COMBO E $20 TCT
I DISMEMBER MAMA/BLOOD SPATTERED BR 1974 US 11x14 LC; COMBO E $20 TCT
I DON’T CARE GIRL 1953 US 22x28 GAYNOR EXC $35 PW
I DON’T CARE GIRL 1953 US 27x41 GAYNOR EXC $35 PW
I DON’T WANT TO BE BORN /THE GHOUL 1975 UK 30x40 COMBO F $30 MP
I DREAMED OF AFRICA 1999 FRE 16x23 BASSINGER, PEREZ A € 12 INT
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I DRINK YOUR BLOOD 1972 GER 23x33 BASHKAR VF € 40 KA
I ESCAPED FROM DEVIL’S ISLAND 1973 US 11x14 LCS; JIM BROWN G-VG $30 TCT
I ESCAPED FROM DEVIL’S ISLAND 1973 US 27x41 JIM BROWN F-G $15 TCT
I EVEN MET HAPPY GYPSIES 1967 CZ 23x33 BEKIM FEHMIU F € 90 KA
I GIVE MY HEART 1935 UK 39x78 LB; ALPAR; A € 500 INT
I HAVE LIVED BEFORE 1956 US 22x28 VF $150 A3P
I HEART HUCKABEES 2004 US 27x40 DUSTIN HOFFMAN E-NM $15 SC
I HEART HUCKABEES 2004 US 27x40 DUSTIN HOFFMAN E-NM $25 TCT
I HEART HUCKABEES 2004 FRE 16x23 SCHWARTZMAN A € 8 INT
I HIRED A CONTRACT KILLER 1990 FRE 17x25 JEAN-PIERRE LEAUD EXC $24 MAS
I HIRED A CONTRACT KILLER 1990 GER 23x33 JEAN-PIERRE LEAUD VF € 25 KA
I HIRED A CONTRACT KILLER 1990 SWI 17x25 JEAN-PIERRE LEAUD EXC $12 MAS
I HIRED A CONTRACT KILLER 1990 UK 30x40 JEAN-PIERRE LEAUD VF € 40 KA
I JURY 1953 US 14x36 EOLLWS-3D VF $325 CLT
I JURY 1953 US 27x41 SPILLANE EXC $200 PW
I JURY 1953 US 27x41 BIFF ELLIOT F/VF € 250 KA
I JURY 1953 FRE 47x63 LB; ELLIOT B € 150 INT
I JURY 1953 GER 23x33 GOETZE ART; ELLIOT F € 250 KA
I JURY 1982 US 27x41 ASSANTE EXC $25 PW
I JURY 1982 US 27x41 ARMAND ASSANTE G $25 TCT
I JURY 1982 UK 30x40 ASSANTE VAR £15 QB
I KNOW WHAT YOU DID LAST SUMMER 1997 US 27x40 HEWITT VG $20 TCT
I KNOW WHAT YOU DID LAST SUMMER 1997 US 27x40 HEWITT VF $40 CLT
I LIKE IT LIKE THAT 1994 FRE 47x63 EXC $24 MAS
I LIKE MONEY 1962 US 11x14 LCS; SELLERS EXC $50 PW
I LIKE MONEY 1962 US 14x36 SELLERS EXC $20 PW
I LIVE ON DANGER 1942 US 27x41 NM $225 MPS
I LOVE A SOLDIER 1944 US 11x14 LCS; GODDARD EXC $95 PW
I LOVE DISNEY SING-ALONG SONGS 1998 US 27x41 F-NM $10 MP
I LOVE LA 1998 SWI 17x25 EXC $12 MAS
I LOVE MY WIFE 1970 US PB, 4 PG; GOULD E $4 TCT
I LOVE MY WIFE 1970 US 27x41 ELLIOTT GOULD G $15 TCT
I LOVE TROUBLE 1948 US 11x14 FRANCHOT TONE VF € 60 KA
I LOVE TROUBLE 1948 US 27x41 LB; TONE NM $1,300 MPS
I LOVE YOU 1981 US 27x41 F EXC $25 BPM
I LOVE YOU 1986 IT 39x55 LAMBERT A € 50 INT
I LOVE YOU LOVE 1960 US 27x41 VG $125 MPS
I LOVE YOU TO DEATH 1990 US 27x40 KEVIN KLINE E $18 TCT
I LOVE YOU, ALICE B. TOKLAS 1968 FRE 47x63 SELLERS A € 80 INT
I MARRIED A MONSTER FROM OUTER SPACE1958 US 14x36 TOM TRYON GD $600 MPS
I MARRIED A MONSTER FROM OUTER SPACE1958 US 41x81 TOM TRYON GD $875 MPS
I MARRIED A MONSTER FROM OUTER SPACE1958 BEL 14x22 TOM TRYON VG € 120 KA
I MARRIED A SHADOW 1982 US 27x41 F EXC $25 BPM
I MARRIED A WITCH 1942 US 27x41 LB NM $5,500 LIG
I MARRIED A WITCH R1960s FRE 47x63 NM $25 WK
I MARRIED A WITCH R1957 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 100 KA
I MARRIED A WOMAN 1958 US 27x41 DORS EXC $50 PW
I MARRIED A WOMAN 1958 US 27x41 DORS VG $165 MPS
I MET MY LOVE AGAIN 1938 US 27x41 LB EXC $480 MAS
I MET MY LOVE AGAIN 1938 US 41x81 LB NM $600 LIG
I MOBSTER 1958 US 11x14 TC; COCHRAN VG/F € 40 KA
I MOBSTER 1958 US 27x41 STEVE COCHRAN PR $20 PW
I MOBSTER 1958 US 27x41 STEVE COCHRAN VF € 130 KA
I MOBSTER 1958 US 27x41 STEVE COCHRAN NM $295 MPS
I MOBSTER 1958 GER 23x33 DILL ART; VF € 150 KA
I MONSTER 1971 UK 20x30 CHRISTOPHER LEE B £55 OP
I MONSTER 1971 UK 27x40 CHRISTOPHER LEE F € 100 KA
I MONSTER /FRIGHT R UK 30x40 COMBO; LEE A £95 OP
I NEVER PROMISED YOU A ROSE GARDEN 1977 US 27x41 BIBI ANDERSSON F $4 BH
I NEVER PROMISED YOU A ROSE GARDEN 1977 US 27x41 BIBI ANDERSSON EXC $10 PW
I NEVER PROMISED YOU A ROSE GARDEN 1977 US 27x41 BIBI ANDERSSON VG $20 TCT
I NEVER PROMISED YOU A ROSE GARDEN 1977 FRE 16x23 BIBI ANDERSSON A € 20 INT
I NEVER SANG FOR MY FATHER 1970 US 22x28 DOUGLAS E $12 TCT
I OUGHT TO BE IN PICTURES 1982 US 14x36 MATTHAU EXC $15 PW
I PAGLIACCI /CAVALLERIA RUSTICANA 1984 UK 30x40 COMBO A £10 OP
I PASSED FOR WHITE 1960 US 27x41 FRANCISCUS A € 90 INT
I RATHER BE RICK 1964 US 27x41 DEE EXC $30 PW
I ROBOT 2004 US 27x40 ADV; WILL SMITH E $15 TCT
I ROBOT 2004 US 27x40 ADV; DS; SMITH EXC $20 SC
I ROBOT 2004 US 27x40 ADV; WILL SMITH EXC $25 BPM
I ROBOT 2004 US 27x40 STYLE C; SMITH E $15 TCT
I ROBOT 2004 US 27x40 WILL SMITH EXC $25 BPM
I ROBOT 2004 FRE 16x23 WILL SMITH A € 8 INT
I ROBOT 2004 FRE 16x24 WILL SMITH EXC $15 FMP
I ROBOT 2004 FRE 47x63 WILL SMITH EXC $20 FMP
I ROBOT 2004 GER 24x33 ADV; WILL SMITH EXC $24 MAS
I SAW WHAT YOU DID 1965 US 11x14 LC; CRAWFORD VG-E $15 TCT
I SAW WHAT YOU DID 1965 US 11x14 LCS; CRAWFORD F-NM $45 MP
I SAW WHAT YOU DID 1965 US 14x22 JOAN CRAWFORD F-NM $30 MP
I SAW WHAT YOU DID 1965 US 27x41 CRAWFORD EXC $30 PW
I SAW WHAT YOU DID 1965 US 27x41 JOAN CRAWFORD F $35 MP
I SAW WHAT YOU DID 1965 FRE 47x63 JOAN CRAWFORD A € 60 INT
I SHOT ANDY WARHOL 1996 US 27x40 LILI TAYLOR E $25 TCT
I SHOT ANDY WARHOL 1996 US 27x40 LILI TAYLOR EXC $25 BPM
I SHOT ANDY WARHOL 1996 US 27x40 LILI TAYLOR VF € 50 KA
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I SHOT ANDY WARHOL 1996 GER 24x33 LILI TAYLOR EXC $20 MAS
I SHOT ANDY WARHOL 1996 GER 23x33 LILI TAYLOR VF € 30 KA
I SHOT ANDY WARHOL 1996 UK 20x30 LILI TAYLOR VF € 60 KA
I SHOT ANDY WARHOL 1996 UK 30x40 LILI TAYLOR A £350 OP
I SPIT ON YOUR GRAVE 1978 US 27x41 NM € 75 KA
I SPY 2002 US 27x40 EDDIE MURPHY E $12 TCT
I STAND ALONE 1998 US 27x41 NM € 40 KA
I START COUNTING /MOSQUITO SQUADRON R UK 30x40 COMBO; AGUTTER VAR £20 QB
I STILL KNOW WHAT YOU DID LAST SUMMER1998 US 27x40 HEWITT VG-E $15 TCT
I STILL KNOW WHAT YOU DID LAST SUMMER1998 US 27x40 HEWITT EXC $25 BPM
I TAKE THIS OATH 1940 US PB VF $50 CLT
I THANK A FOOL 1962 US 14x36 HAYWARD EXC $15 PW
I THANK A FOOL 1962 US 27x41 HAYWARD VF $20 CLT
I THANK A FOOL 1962 BEL 14x22 HAYWARD A € 40 INT
I VAMPIRI 1957 BEL 14x22 CANNALE VG € 70 KA
I VAMPIRI 1957 GER 23x33 CANNALE VF € 350 KA
I VAMPIRI 1957 IT 13x28 CANNALE F/VF € 220 KA
I VAMPIRI 1957 IT 18x26 CANNALE G/VG € 60 KA
I VAMPIRI 1957 IT 18x26 PHOTOBUSTA F/VF € 70 KA
I VAMPIRI 1957 IT 18x26 PHOTOBUSTA VG/F € 80 KA
I VAMPIRI 1957 IT 18x26 PHOTOBUSTA VG € 90 KA
I VAMPIRI 1957 IT 18x26 PHOTOBUSTA F/VF € 120 KA
I VAMPIRI 1957 IT 18x26 PHOTOBUSTA F/VF € 130 KA
I VAMPIRI 1957 IT 18x26 PHOTOBUSTA F/VF € 150 KA
I VAMPIRI 1957 IT 18x26 PHOTOBUSTA F/VF € 175 KA
I VAMPIRI 1957 IT 39x55 CANNALE VF € 600 KA
I VAMPIRI 1957 IT 55x78 CANNALE F/VF € 700 KA
I WALK ALONE 1948 US 27x41 LANCASTER, SCOTT VG $550 MPS
I WALK ALONE 1948 US 27x41 LANCASTER, SCOTT EXC $900 ZW
I WALK THE LINE 1970 US 27x41 PECK, WELD EXC $20 PW
I WALK THE LINE 1970 US 27x41 PECK, WELD VG $20 TCT
I WALKED WITH A ZOMBIE 1943 US 14x36 PPB; JAMES ELLISON GD $2,800 LIG
I WALKED WITH A ZOMBIE R1956 US 27x41 LB; JAMES ELLISON VF € 400 KA
I WANNA HOLD YOUR HAND 1978 US 11x14 VG-F $30 MP
I WANNA HOLD YOUR HAND 1978 US 27x41 EXC $25 BPM
I WANNA HOLD YOUR HAND 1978 US 27x41 F $30 MP
I WANT A DIVORCE 1940 US 27x41 VG $250 MPS
I WANT TO GO HOME 1989 FRE 47x63 DEPARDIEU A € 30 INT
I WANT TO LIVE 1958 US 14x36 SUSAN HAYWARD EXC $65 PW
I WANT TO LIVE 1958 US 27x41 SUSAN HAYWARD GD $245 MPS
I WANT TO LIVE 1958 US 27x41 LB; ADV; ELEC. CHAIR F $1,200 FA
I WANT TO LIVE 1958 US 41x81 SUSAN HAYWARD EXC $80 MAS
I WANT TO LIVE 1958 US 41x81 LB; HAYWARD NM $800 LIG
I WANT TO LIVE 1958 US 41x81 SUSAN HAYWARD VG € 100 KA
I WANT TO LIVE 1958 US 81x81 SUSAN HAYWARD VG € 175 KA
I WANT TO LIVE 1958 GER 23x33 GOETZE ART; HAYWARD NM € 130 KA
I WANT YOU 1951 BEL 14x22 ANDREWS A € 40 INT
I WAS A COMMUNIST FOR FBI 1951 US 22x28 LOVEJOY EXC $65 PW
I WAS A COMMUNIST FOR FBI 1951 US 22x28 LOVEJOY C7 $200 TPM
I WAS A COMMUNIST FOR FBI 1951 US 27x41 LOVEJOY NM $245 MPS
I WAS A COMMUNIST FOR FBI R1964 GER 23x33 SCHULZ-NEUDAMM ART; VF € 70 KA
I WAS A MALE SEX BOMB 1964 SPA 27x39 GIRARDOT EXC $20 PW
I WAS A MALE WAR BRIDE 1949 US 41x81 GRANT, SHERIDAN EXC $550 ZW
I WAS A MALE WAR BRIDE R1964 GER 23x33 GRANT, SHERIDAN VF € 75 KA
I WAS A SHOPLIFTER 1950 AUZ 13x30 SCOTT BRADY VF € 50 KA
I WAS A TEENAGE BOY 1986 US 27x41 F $6 BH
I WAS A TEENAGE FRANKENSTEIN 1957 US 22x28 BISSELL, COATES G $300 TCT
I WAS A TEENAGE FRANKENSTEIN 1957 US 27x41 BISSELL, COATES NM $800 LIG
I WAS A TEENAGE FRANKENSTEIN 1957 US 27x41 LB; BISSELL, COATES VG $925 MPS
I WAS A TEENAGE FRANKENSTEIN 1957 US 27x41 LB; BISSELL, COATES VF € 750 KA
I WAS A TEENAGE FRANKENSTEIN 1957 BEL 14x22 LB; BISSELL, COATES VF € 150 KA
I WAS A TEENAGE WEREWOLF 1957 US 11x14 LCS; LANDON EXC $550 PW
I WAS A TEENAGE WEREWOLF 1957 US 11x14 LCS OF 8; LANDON NM $595 A3P
I WAS A TEENAGE WEREWOLF 1957 US 14x36 PPB; LANDON VG $800 LIG
I WAS A TEENAGE WEREWOLF 1957 US 22x28 LB; LANDON NM $500 LIG
I WAS A TEENAGE WEREWOLF 1957 US 27x41 LB; LANDON NM $950 A3P
I WAS A TEENAGE WEREWOLF 1957 US 27x41 LB; LANDON GD $1,000 LIG
I WAS A TEENAGE WEREWOLF 1957 US 27x41 LB; LANDON VF € 800 KA
I WAS A TEENAGE WEREWOLF 1957 US 41x81 LB; LANDON NM $1,600 LIG
I WAS A TEENAGE WEREWOLF R1960 BEL 14x22 MICHAEL LANDON VF € 90 KA
I WAS A TEENAGE WEREWOLF R1960 GER 23x33 MICHAEL LANDON VF € 120 KA
I WAS ALL HIS 1958 IT 39x55 BARBARA RÜTTING VF € 60 KA
I WAS AN AMERICAN SPY 1951 US 11x14 EVANS, DVORAK EXC $85 PW
I WAS AN AMERICAN SPY 1951 US 27x41 EVANS, DVORAK EXC $60 PW
I WAS AN AMERICAN SPY 1951 US 27x41 EVANS, DVORAK VG/F € 70 KA
I WAS AN AMERICAN SPY 1951 US 27x41 EVANS, DVORAK VG $365 MPS
I WAS AN AMERICAN SPY 1955 FRE 23x31 EVANS, DVORAK A € 45 INT
I WAS FRAMED 1942 US 27x41 NM $165 MPS
I WAS MONTY'S DOUBLE 1958 FRE 47x63 MILLS, PARKER A € 60 INT
I WENT DOWN 1997 FRE 16x23 MCDONALD A € 8 INT
I WILL GO LIKE A WILD HORSE 1973 FRE 23x32 FERRACCI ART; F € 90 KA
I WILL GO LIKE A WILD HORSE 1973 GER 23x33 EMMANUELLE RIVA VF € 35 KA
I WILL I WILL...FOR NOW 1976 US 27x41 PRINCIPAL EXC $10 PW
I WILL I WILL...FOR NOW 1976 US 27x41 ELLIOTT GOULD E $15 TCT
I WOULDN'T BE IN YOUR SHOES 1948 US PB VF $50 CLT
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I...LIKE IKARUS 1979 GER 23x33 YVES MONTAND VF € 20 KA
I.Q. 1994 US 27x41 F; ROBBINS EXC $25 BPM
I.Q. 1994 UK 30x40 ROBBINS VAR £10 QB
I’LL BE SEEING YOU 1945 US 27x41 TEMPLE EXC $95 PW
I’LL GET YOU 1953 US 27x41 RAFT EXC $45 PW
I’LL NEVER FORGET WHAT'S HIS NAME 1967 US 27x41 WELLES EXC $20 PW
I’LL NEVER FORGET WHAT'S HIS NAME 1967 US 27x41 ORSON WELLES G-VG $30 TCT
I’LL NEVER FORGET YOU 1951 US 27x41 POWER EXC $50 PW
I’LL SLEEP WHEN I’M DEAD 2004 US 27x40 CLIVE OWEN E $25 TCT
I’LL TAKE SWEDEN 1965 US 11x14 BOB HOPE F $50 MP
I’LL TAKE SWEDEN 1965 US 27x41 BOB HOPE G-VG $20 TCT
I’M GONNA GIT YOU SUCKA 1988 US 27x41 WAYANS VG-E $30 TCT
I’VE ALWAYS LOVED YOU 1946 US 27x41 DORN EXC $65 PW
I’VE HEARD THE MERMAIDS SINGING 1987 UK 30x40 MCCARTHY VAR £20 QB
IBERIA 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
IBIS ROUGE 1975 FRE 47x63 EXC $120 MAS
IBIS ROUGE 1975 FRE 47x63 SIMON, GALABRU A € 55 INT
IBO KYOUDAI 1957 RUS 23x39 MIKUNI, TANAKA A € 150 INT
ICABOD AND MR TOAD 1949 US 8x10 ANIMATION VG $25 MPS
ICE AGE 2002 US 27x40 ADV; DS; SCRATCH EXC $20 SC
ICE AGE 2002 US 27x40 ADV; ANIMATION EXC $25 BPM
ICE AGE 2002 US 27x40 ANIMATION E $20 TCT
ICE AGE 2: THE MELTDOWN 2006 US 27x40 ANIMATION E $18 TCT
ICE AGE 2: THE MELTDOWN 2006 US 27x40 ANIMATION EXC $25 BPM
ICE AGE 2: THE MELTDOWN 2006 FRE 17x23 ANIMATION EXC $15 FMP
ICE AGE 2: THE MELTDOWN 2006 FRE 47x63 ADV EXC $25 FMP
ICE AGE 2: THE MELTDOWN 2006 FRE 47x63 ADV SET EXC $45 FMP
ICE AGE 2: THE MELTDOWN 2006 FRE 47x63 ANIMATION EXC $20 FMP
ICE CASTLES 1979 US 8x14 PB, 20 PG; BENSON E $10 TCT
ICE CASTLES 1979 US 27x41 ROBBY BENSON F-G $8 TCT
ICE FLOOD 1926 US 11x14 F $25 MP
ICE HARVEST 2005 US 27x40 JOHN CUSACK E-NM $15 TCT
ICE HARVEST 2005 US 27x40 JOHN CUSACK EXC $25 BPM
ICE PALACE 1960 US 11x14 LCS; BURTON EXC $45 PW
ICE PALACE 1960 US 22x28 RICHARD BURTON E $25 TCT
ICE PALACE 1960 US 27x41 RICHARD BURTON G $20 TCT
ICE PALACE 1960 US 27x41 RICHARD BURTON EXC $30 PW
ICE PIRATES 1984 US 11x14 URICH , CROSBY NM $25 MP
ICE PIRATES 1984 US 27x41 URICH , CROSBY NM $50 ZW
ICE PRINCESS 2005 US 27x40 JOAN CUSACK NM $20 TCT
ICE PRINCESS 2005 US 27x40 JOAN CUSACK EXC $25 BPM
ICE STATION ZEBRA 1968 US 8x14 PB, 12 PG; HUDSON G $10 TCT
ICE STATION ZEBRA 1968 US 11x14 3D DISPLAY VF € 600 KA
ICE STATION ZEBRA 1968 US 14x36 ROCK HUDSON VG-E $45 TCT
ICE STATION ZEBRA 1968 US 14x36 R; ROCK HUDSON M $200 LIG
ICE STATION ZEBRA 1968 US 27x41 STYLE A; HUDSON EXC $30 PW
ICE STATION ZEBRA 1968 US 41x81 LB; ROCK HUDSON M $800 LIG
ICE STATION ZEBRA 1968 US 81x81 ROCK HUDSON EXC $45 PW
ICE STATION ZEBRA 1968 BEL 14x22 ROCK HUDSON A € 30 INT
ICE STATION ZEBRA 1968 GER 23x33 ROCK HUDSON F € 40 KA
ICE STATION ZEBRA 1968 SPA 27x40 ROCK HUDSON EXC $30 PW
ICE STORM 1997 US 27x40 KEVIN KLINE E $15 TCT
ICE STORM 1997 US 27x40 KEVIN KLINE EXC $25 BPM
ICE STORM 1997 SWI 17x25 KEVIN KLINE EXC $12 MAS
ICELAND 1942 US 27x41 HENIE, PAYNE VF-LB $350 MM
ICEMAN 1984 US 14x36 TIMOTHY HUTTON EXC $15 PW
ICEMAN 1984 US 27x41 TIMOTHY HUTTON VG-F $20 MP
ICEMAN 1984 US 27x41 TIMOTHY HUTTON EXC $20 PW
ICEMAN 1984 US 27x41 TIMOTHY HUTTON E $20 TCT
ICEMAN 1984 US 27x41 TIMOTHY HUTTON EXC $25 BPM
ICEMAN COMETH 1973 US 27x41 LEE MARVIN E $65 TCT
ICH BIN SEBASTIAN OTTO 1939 FRE 23x31 FORST, MARLEN A € 50 INT
ICH DENKE OFT AN PIROSCHKA 1955 BEL 14x22 EXC $64 MAS
ICI L'ON PECHE 1941 FRE 31x47 TRANCHANT A € 120 INT
I'D CLIMB THE HIGHEST MOUNTAIN 1951 BEL 14x22 LUNDIGAN A € 40 INT
I'D RATHER BE RICH 1964 US 22x28 CHEVALIER, DEE EXC $35 PW
I'D RATHER BE RICH 1964 BEL 14x22 CHEVALIER, DEE A € 40 INT
I'D RATHER BE RICH 1964 IT 13x28 CHEVALIER, DEE A € 50 INT
ID SWISS 1999 SWI 17x25 EXC $12 MAS
IDEAL HUSBAND 1947 US 11x14 LCS; GODDARD EXC $65 PW
IDEAL HUSBAND 1947 FRE 47x63 GODDARD EXC € 100 DB
IDEAL HUSBAND 1947 FRE 47x63 GODDARD A € 140 INT
IDEAL HUSBAND 1999 US 27x40 RUPERT EVERETT E $15 TCT
IDEAL HUSBAND 1999 US 27x40 RUPERT EVERETT EXC $25 BPM
IDEAL HUSBAND 1999 FRE 16x23 RUPERT EVERETT A € 8 INT
IDENTIFICATION OF A WOMAN 1982 FRE 47x63 TOMAS MILIAN VF € 80 KA
IDENTIFICATION OF A WOMAN 1982 GER 23x33 TOMAS MILIAN VF € 45 KA
IDENTIFICATION OF A WOMAN 1982 UK 30x40 TOMAS MILIAN VF € 70 KA
IDENTIFICAZIONE DI UNA DONNA 1982 FRE 16x23 SILVERIO, MILIAN A € 40 INT
IDENTIFICAZIONE DI UNA DONNA 1982 FRE 47x63 SILVERIO, MILIAN A € 60 INT
IDENTIFICAZIONE DI UNA DONNA 1982 IT 13x28 SILVERIO, MILIAN A € 45 INT
IDENTIFICAZIONE DI UNA DONNA 1982 IT 55x78 SILVERIO, MILIAN A € 150 INT
IDENTIKIT 1974 IT 13x28 TAYLOR, MANNARI A € 40 INT
IDENTITY 2003 US 27x40 JOHN CUSACK E $15 TCT
IDI AMIN DADA 1976 US 27x41 DOCU VG $175 FA
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IDIOT 1946 FRE 23x31 PHILIPE, FEUILLERE A € 230 INT
IDIOT 1946 FRE 47x63 PHILIPE, FEUILLERE A € 300 INT
IDIOT R FRE 47x63 PHILIPE, FEUILLERE A € 60 INT
IDIOT R1962 GER 23x33 BAUMGART ART; PHILIPE VF € 70 KA
IDIOT 1959 US 27x41 JULIA BORISSOWA VF € 45 KA
IDIOT 1958 GER 23x33 JULIA BORISSOWA F € 100 KA
IDIOT 1958 POL 23x33 HIBNER ART; BORISSOWA VF € 280 KA
IDIOTS 1998 GER 23x33 VF € 30 KA
IDLE HANDS 1999 US 27x40 DEVON SAWA E $15 TCT
IDLEWILD 2006 US 27x40 ANDRE BENJAMIN E-NM $15 TCT
IDOL 1966 US 14x22 PARKS EXC $10 PW
IDOL 1966 US 27x41 PARKS, JONES A € 45 INT
IDOLE 1947 FRE 23x31 LB; MONTAND A A € 230 INT
IDOLE 2002 FRE 16x23 SOBIESKI, HONG A € 8 INT
IDOLES 1968 FRE 47x63 BRUNEAU, BRETON A € 150 INT
IDOLMAKER 1980 US 14x36 RAY SHARKEY E $20 TCT
IDOLMAKER 1980 FRE 17x25 RAY SHARKEY EXC $24 MAS
IERI, OGGI, DOMANI 1964 FRE 47x63 MASTROIANNI A € 80 INT
IERI, OGGI, DOMANI 1964 POL 23x31 LB; MASTROIANNI A € 220 INT
IF 1969 US 27x41 MCDOWELL EXC $30 PW
IF 1969 FRE 16x23 MCDOWELL A € 30 INT
IF 1969 FRE 47x63 MCDOWELL A € 100 INT
IF 1969 IT 13x28 MCDOWELL A € 50 INT
IF R UK 30x40 BFI RELEASE A £95 OP
IF A MAN ANSWERS 1962 US 11x14 LCS; DEE, DARIN EXC $85 PW
IF A MAN ANSWERS 1962 US 27x41 DARIN, DEE EXC $56 MAS
IF A MAN ANSWERS 1962 BEL 14x20 DARIN, DEE A € 70 INT
IF A MAN ANSWERS 1962 FRE 23x33 DARIN, DEE VF € 45 KA
IF HE HOLLERS LET HIM GO 1968 US 11x14 LC; DANA WYNTER G-VG $5 TCT
IF HE HOLLERS LET HIM GO 1968 US 27x41 DANA WYNTER G-VG $20 TCT
IF HE HOLLERS LET HIM GO 1968 GER 23x33 DANA WYNTER VF € 30 KA
IF I HAD A MILLION R IT 13x28 RAFT, DEE A € 60 INT
IF I HAD A MILLION 1932 SWE 27x39 COOPER, FIELDS NM $550 MM
IF I HAD MY WAY R1956 US 11x14 LCS; CROSBY EXC $40 PW
IF I’M LUCKY 1946 US 27x41 MIRANDA EXC $85 PW
IF LOOKS COULD KILL 1991 US 27x40 RICHARD GREICO E $12 TCT
IF LOOKS COULD KILL 1991 US 27x40 RICHARD GREICO EXC $25 BPM
IF THIS BE SIN 1950 US 27x41 VG $35 UN
IF WINTER COMES 1948 US 27x41 SEAM DAMAGE VG $50 UN
IF WINTER COMES 1948 BEL 14x22 LB; PIDGEON A € 60 INT
IF YOU BELIEVE IT, ITS SO 1922 US 11x14 NM $25 MP
IF... 1969 GER 23x33 MALCOLM MCDOWELL VF € 60 KA
IGBY GOES DOWN 2002 US 27x40 KIERAN CULKIN E $18 TCT
IGNACE 1937 BEL 12x16 FERNANDEL A € 80 INT
IGNACE R FRE 24x32 FERNANDEL A € 70 INT
IGNACE R FRE 47x63 FERNANDEL A € 45 INT
IGUANA WITH THE TONGUE OF FIRE 1971 IT 13x28 DAGMAR VF € 40 KA
IGUANA WITH THE TONGUE OF FIRE 1971 IT 39x55 DAGMAR VF € 120 KA
IHR ERSTES ERLEBNIS 1941 FRE 23x31 RIEMANN, WERNER A € 70 INT
IHR GROSSTER ERFOLG 1934 BEL 23x31 EGGERTH, LINGEN A € 140 INT
IKIRU 1974 JAP 21x29 EXC $360 MAS
IL BIDONE 1953 BEL 14x22 CRAWFORD A € 80 INT
IL BIDONE 1953 FRE 16x23 CRAWFORD A € 150 INT
IL BIDONE 1953 FRE 47x63 CRAWFORD EXC € 250 DB
IL BIDONE 1953 FRE 47x63 CRAWFORD A € 450 INT
IL BIDONE R FRE 47x63 CRAWFORD A € 45 INT
IL BIDONE 1953 GER 23x31 CRAWFORD A € 180 INT
IL FAUT VIVRE DANGEREUSEMENT 1975 FRE 23x31 BRASSEUR A € 30 INT
IL FAUT VIVRE DANGEREUSEMENT 1975 FRE 47x63 BRASSEUR A € 40 INT
IL SUFFIT D'UNE FOIS 1946 FRE 47x63 EXC € 200 DB
IL Y A LONGTEMPS QUE JE T'AIME 1979 FRE 23x31 CARMET, DUBOIS A € 35 INT
ILE DES VEUVES 1937 BEL 23x31 RENOIR, CHANTAL A € 150 INT
I'LL BE SEEING YOU 1945 US 27x41 COTTEN, ROGERS VG $350 MPS
I'LL BE SEEING YOU 1945 BEL 14x22 COTTEN, ROGERS A € 60 INT
I'LL BE YOURS 1946 US 39x78 DRAKE, DURBIN A € 150 INT
I'LL CRY TOMORROW 1955 US 14x22 SUSAN HAYWARD NM $100 MPS
I'LL CRY TOMORROW 1955 AUZ 27x41 SUSAN HAYWARD VG/F € 100 KA
I'LL CRY TOMORROW 1955 BEL 14x22 LB; CONTE A € 110 INT
I'LL GET BY 1950 US 27x41 SEAM DAMAGE VG $50 UN
I'LL GET YOU 1953 US 11x14 LCS; RAFT EXC $60 PW
I'LL NEVER FORGET YOU 1951 US 27x41 POWER, BLYTH A € 90 INT
I'LL SEE YOU IN MY DREAMS 1951 BEL 14x20 DORIS DAY VG/F € 70 KA
I'LL TAKE ROMANCE 1937 BEL 23x31 DOUGLAS, MOORE A € 230 INT
I'LL TAKE SWEDEN 1965 US 27x41 HOPE, WELD EXC $25 BPM
I'LL TAKE SWEDEN 1965 BEL 14x22 HOPE, WELD A € 30 INT
I'LL TAKE SWEDEN 1965 GER 33x46 HOPE, WELD VF € 50 KA
I'LL TELL THE WORLD 1945 US 41x81 VG $80 UN
ILLEGAL 1955 US 14x36 FOLD VF $75 CLT
ILLEGAL 1955 US 27x41 MANSFIELD EXC $60 PW
ILLEGAL 1955 US 27x41 MANSFIELD VF € 120 KA
ILLEGAL ENTRY 1949 BEL 14x22 LB; DUFF, TOREN A € 60 INT
ILLEGAL TRAFIC 1938 BEL 12x16 PRESTON, CARLISLE A € 120 INT
ILLEGAL WIVES US 27x41 AKA FOR POLYGAMY 1939 GD $200 MPS
ILLUMINATION 2004 FRE 16x23 BEYER, LERAY A € 8 INT
ILLUMINATION 1973 POL 23x33 STAROWIEYSKI ART; VF U € 90 KA
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ILLUSION TRAVELS BY STREETCAR 1976 FIN 17x25 CARLOS NAVARRO VF € 50 KA
ILLUSIONIST 2006 US 27x40 EDWARD NORTON E $25 TCT
ILLUSTRATED MAN 1969 US 14x36 ROD STEIGER VF € 75 KA
ILLUSTRATED MAN 1969 US 27x41 LB; AUTO BRADBURY NM $400 LIG
ILLUSTRATED MAN 1969 US 41x81 ROD STEIGER VF € 120 KA
ILLUSTRATED MAN 1969 US 81x81 ROD STEIGER EXC € 150 DB
ILLUSTRATED MAN 1969 FRE 47x63 ROD STEIGER VG € 80 DB
ILLUSTRATED MAN 1969 FRE 47x63 ROD STEIGER EXC € 100 DB
ILLUSTRATED MAN 1969 FRE 47x63 ROD STEIGER A € 120 INT
ILLUSTRATED MAN 1969 GER 23x33 REHAK ART; STEIGER VF € 50 KA
ILLUSTRATED MAN 1969 GER 23x33 ROD STEIGER EXC € 100 DB
ILLUSTRATED MAN 1969 IT 39x55 ROD STEIGER EXC € 60 DB
ILLUSTRATED MAN 1969 UK 30x40 ROD STEIGER VAR £250 QB
ILS 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
ILS ETAIENT CINQ 1951 FRE 23x31 CARMET AND MERRY A € 50 INT
ILS ONT VINGT ANS 1950 FRE 47x63 EXC € 100 DB
ILS SE MARIERENT ET EURENT BEAUCOUP D2004 FRE 16x23 GAINSBOURG, ATTAL A € 8 INT
ILS SONT GRANDS CES PETITS 1979 FRE 47x63 BRASSEUR A € 40 INT
ILSA 1976 BEL 14x22 DYANNE THORNE VF € 45 KA
ILSA 1976 GER 23x33 DYANNE THORNE VF € 70 KA
ILSA TIGRESS OF SIBERIA 1977 GER 23x33 DYANNE THORNE VF € 50 KA
I'M A BORN LIAR 2002 IT 39x55 FEDERICO FELLINI VF € 75 KA
I'M A CAMERA 1955 US 11x14 LCS; J. HARRIS EXC $45 PW
IM BANNE DES UNHEIMLICHEN 1968 IT 13x28 EXC $32 MAS
IM LAUF DER ZEIT 1976 FRE 16x23 VOGLER, ZISCHLER A € 20 INT
IM LAUF DER ZEIT 1976 FRE 39x58 VOGLER, ZISCHLER A € 60 INT
IM REICH DES SILBERNEN LOWEN 1965 BEL 14x22 EXC $64 MAS
IM REICH DES SILBERNEN LOWEN 1977 GER 33x47 EXC $80 MAS
IM SECHSTEN STOCK 1961 GER 16x23 SINJEN, LOHNER A € 50 INT
IM STAHLNETZ DES DR. MABUSE 1962 FRE 47x63 BARKER, LAVI A € 55 INT
IMAGE OF BRUCE LEE 1978 US 27x41 F $40 MP
IMAGES 1972 US 11x14 LCS; ALTMAN E-NM $90 TCT
IMAGES 1972 US 12x15 PB, 6 PG; ALTMAN E $18 TCT
IMAGINE 1988 US 27x41 JOHN LENNON VF € 70 KA
IMAGINE 1988 US 27x41 JOHN LENNON NM A3P
IMAGINE 1988 FRE 47x63 JOHN LENNON EXC $120 MAS
IMAGINE 1988 GER 23x33 JOHN LENNON VF € 50 KA
IMAGINE ME AND YOU 2005 US 27x40 R EXC $25 BPM
IMAGINE ME AND YOU 2005 FRE 17x22 EXC $15 FMP
IMAGINE ME AND YOU 2005 FRE 47x63 EXC $20 FMP
IMBALSAMATORE 2002 FRE 16x23 MALIEUX, FOGLIA A € 8 INT
IMBARCO A MEZZANOTTE 1952 FRE 47x63 MUNI, LORRING A € 90 INT
IMBARCO A MEZZANOTTE 1952 IT 39x55 MUNI, LORRING A € 180 INT
IMITATION GENERAL 1958 US 11x14 LCS; FORD, ELG EXC $50 PW
IMITATION OF LIFE 1959 US 11x14 LANA TURNER VF € 40 KA
IMITATION OF LIFE 1959 US 27x41 LB; LANA TURNER F $600 FA
IMITATION OF LIFE 1959 US 27x41 LB; LANA TURNER M $900 LIG
IMITATION OF LIFE 1959 US 27x41 LB; LANA TURNER F/VF € 450 KA
IMITATION OF LIFE 1959 US 41x81 LB; LANA TURNER NM $950 LIG
IMITATION OF LIFE 1959 FRE 23x31 LB; GAVIN, TURNER A € 220 INT
IMITATION OF LIFE /FLOWER DRUM SONG R1965 US 27x41 COMBO; TURNER EXC $40 PW
IMMORAL TALES 1973 FRE 47x63 PALOMA PICASSO VF € 100 KA
IMMORAL TALES 1973 GER 12x18 PALOMA PICASSO VF € 30 KA
IMMORAL TALES 1973 GER 23x33 PALOMA PICASSO VF € 30 KA
IMMORAL TALES 1975 YUG 19x27 PALOMA PICASSO VF € 60 KA
IMMORAL WOMEN 1978 FRE 47x63 MARINA PIERRO VF € 70 KA
IMMORAL WOMEN 1978 GER 23x33 MARINA PIERRO VF € 35 KA
IMMORAL WOMEN 1978 IT 13x28 MARINA PIERRO VG/F € 40 KA
IMMORTAL 2004 US 27x40 EXC $32 MAS
IMMORTAL BACHELOR 1979 US 27x41 F EXC $25 BPM
IMMORTAL BELOVED 1994 US 27x40 GARY OLDMAN EXC $24 MAS
IMMORTAL BELOVED 1994 US 27x40 GARY OLDMAN E $30 TCT
IMMORTAL BELOVED 1994 IT 13x28 GARY OLDMAN A € 20 INT
IMMORTAL SERGEANT 1943 US 27x41 FONDA, O'HARA EXC $125 PW
IMMORTAL SERGEANT 1943 BEL 12x16 FONDA, O'HARA A € 90 INT
IMMORTAL STORY 1968 GER 23x33 JEANNE MOREAU VF € 70 KA
IMMORTEL 2004 FRE 16x23 KRETSCHMANN A € 8 INT
IMMORTELLE 1963 FRE 23x31 DONIOL-VALCROZE A € 80 INT
IMMORTELLE 1963 FRE 23x32 ALLARD ART; BRION VF € 80 KA
IMMORTELLE 1963 FRE 47x63 ALLARD ART; BRION VF € 120 KA
IMORTEL FRE 47x63 M $25 FMP
IMPACT 1949 US 27x41 GD $200 MPS
IMPASSE 1969 US 22x28 BURT REYNOLDS VG $15 TCT
IMPASSE 1969 US 27x41 BURT REYNOLDS VG-E $18 TCT
IMPASSE 1969 US 27x41 BURT REYNOLDS EXC $25 PW
IMPASSE 1969 UK 30x40 BURT REYNOLDS A £75 OP
IMPASSE DES VERTUS 1955 BEL 14x22 PIA, MARQUAND A € 40 INT
IMPASSE DES VERTUS 1955 FRE 23x31 PIA, MARQUAND A € 45 INT
IMPATIENT YEARS 1944 US 22x28 STYLE A; J. ARTHUR EXC $90 PW
IMPERFECT LADY 1946 US 27x41 VG $60 UN
IMPERFECT LADY 1946 US 27x41 MILLAND, WRIGHT A € 110 INT
IMPERFECT LADY 1946 US 39x78 MILLAND, WRIGHT A € 120 INT
IMPITOYABLE FRE 47x63 M $55 FMP
IMPORTANCE OF BEING EARNEST 1952 BEL 14x22 REDGRAVE A € 55 INT
IMPORTANCE OF BEING EARNEST 1952 FRE 16x23 REDGRAVE A € 8 INT
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IMPORTANCE OF BEING EARNEST 1952 UK 27x39 REDGRAVE A € 400 INT
IMPORTANT C'EST D'AIMER 1975 FRE 47x63 TESTI, SCHNEIDER A € 40 INT
IMPORTANT C'EST D'AIMER R1979 GER 24x33 TESTI, SCHNEIDER EXC $48 MAS
IMPOSSIBLE MISSION 1967 FRE 47x63 LANDAU, BAIN A € 150 INT
IMPOSSIBLE YEARS 1968 US 27x41 DAVID NIVEN EXC $15 PW
IMPOSSIBLE YEARS 1968 GER 23x33 DAVID NIVEN VF € 45 KA
IMPOSTOR 2002 US 27x40 GARY SINISE VG-E $15 TCT
IMPOSTOR 2002 US 27x40 GARY SINISE EXC $10 BPM
IMPOSTOR 1943 FRE 47x63 GABIN, DREW A € 275 INT
IMPOSTORS 1998 US 27x40 OLIVER PLATT VG $20 TCT
IMPOSTORS 1998 US 27x40 OLIVER PLATT EXC $10 BPM
IMPREVISTO 1961 IT 13x28 PELLEGRIN, AIMEE A € 55 INT
IMPREVISTO 1961 IT 39x55 PELLEGRIN, AIMEE A € 140 INT
IMPULSE 1974 US 27x41 WILLIAM SHATNER E $25 TCT
IMPULSE 1984 US 27x40 R EXC $10 BPM
IMPULSE 1990 US 27x40 FAHEY, RUSSELL E $15 TCT
IMPULSE 1990 US 27x40 FAHEY, RUSSELL A € 30 INT
IMPURE THOUGHTS 1985 US 27x40 R EXC $10 BPM
IMPURE THOUGHTS 1985 US 27x40 F EXC $25 BPM
IMPURES 1954 BEL 14x22 PELLEGRIN, PRESLE A € 40 INT
IMPURES 1954 FRE 47x63 PELLEGRIN, PRESLE EXC € 150 DB
IN A LONELY PLACE 1950 US 14x22 HUMPHREY BOGART F/VF € 600 KA
IN A LONELY PLACE 1950 US 14x36 PPB; BOGART NM $1,400 LIG
IN A LONELY PLACE R1982 GER 17x23 HUMPHREY BOGART VF € 30 KA
IN A LONELY PLACE 1950 IT 39x55 LB; BOGART VG $12,000 LIG
IN A YEAR WITH 13 MOONS 1978 GER 23x33 INGRID CAVEN VF € 70 KA
IN AMERICA 2003 US 27x40 SAMANTHA MORTON E $15 TCT
IN AMERICA 2003 US 27x40 SAMANTHA MORTON EXC $25 BPM
IN AMERICA 2003 FRE 16x23 MORTON A € 8 INT
IN AND OUT 1997 US 27x40 KEVIN KLINE E $15 TCT
IN AND OUT 1997 US 27x40 KEVIN KLINE EXC $25 BPM
IN BED WITH MADONNA 1993 IT 39x55 MADONNA EXC € 100 DB
IN BETWEEN AGE 1958 US 27x41 F $45 MP
IN BRONCO LAND 1926 US 27x41 LB; VG $1,950 MPS
IN CALIENTE 1935 FRE 47x63 EXC € 800 DB
IN COLD BLOOD 1967 US 11x17 PB, 12 PG; BLAKE E $20 TCT
IN COLD BLOOD 1967 US 14x36 ROBERT BLAKE G-VG $50 TCT
IN COLD BLOOD 1967 US 22x28 ROBERT BLAKE G $50 TCT
IN COLD BLOOD 1967 US 27x41 ROBERT BLAKE G $50 TCT
IN COLD BLOOD 1967 US 27x41 ROBERT BLAKE NM $95 CMP
IN COLD BLOOD 1967 US 27x41 ROBERT BLAKE EXC € 100 DB
IN COLD BLOOD 1967 US 27x41 ROBERT BLAKE VF € 120 KA
IN COLD BLOOD 1967 US 27x41 ROBERT BLAKE F $175 FA
IN COLD BLOOD 1967 US 27x41 ROBERT BLAKE A € 250 INT
IN COLD BLOOD 1967 US 81x81 ROBERT BLAKE EXC € 100 DB
IN COLD BLOOD 1967 BEL 14x22 ROBERT BLAKE VF € 35 KA
IN COLD BLOOD 1967 FRE 23x31 ROBERT BLAKE B € 60 INT
IN COLD BLOOD 1967 FRE 47x63 ROBERT BLAKE A € 150 INT
IN COLD BLOOD 1967 POL 23x31 ROBERT BLAKE A € 100 INT
IN COOL OF THE DAY 1963 US 27x41 FONDA EXC $35 PW
IN COUNTRY 1989 US 27x40 WILLIS, LLOYD EXC $10 BPM
IN COUNTRY 1989 US 27x40 BRUCE WILLIS E $15 TCT
IN COUNTRY 1989 US 27x40 WILLIS, LLOYD A € 30 INT
IN COUNTRY 1989 FRE 16x23 WILLIS, LLOYD A € 12 INT
IN CROWD 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
IN DANGER AND DISTRESS... 1974 GER 23x33 ALFRED EDEL F € 40 KA
IN DER HOLLE IST NOCH PLATZ 1961 FRE 23x31 VALENTIN, GLAWION A € 80 INT
IN DREAMS 1999 US 27x40 ANNETTE BENING E $15 TCT
IN DREAMS 1999 US 27x40 DS; BENING EXC $24 MAS
IN DREAMS 1999 US 27x40 ANNETTE BENING EXC $25 BPM
IN EINEM JAHR MIT 13 MONDEN 1978 FRE 47x63 SPEAGLER, CAVEN A € 55 INT
IN ENEMY COUNTRY 1968 UK 30x40 FRANCIOSA COMER VAR £20 QB
IN FREIHEIT DRESSIERT 1961 GER 24x33 EXC $280 MAS
IN FRENCH STYLE 1963 US 27x41 SEBERG EXC $35 PW
IN GOD WE TRU$T 1980 US 27x41 F EXC $25 BPM
IN GOOD COMPANY 2004 US 27x40 DENNIS QUAID E $18 TCT
IN GOOD COMPANY 2004 US 27x40 DENNIS QUAID EXC $25 BPM
IN GOOD COMPANY 2004 SWI 27x41 DENNIS QUAID EXC $20 MAS
IN HARM’S WAY 1965 US 22x28 WAYNE, NEAL A € 60 INT
IN HARM’S WAY 1965 US 27x41 WAYNE, NEAL EX $275 TG
IN HARM’S WAY 1965 US 27x41 BASS DESIGN; NM $375 FA
IN HARM’S WAY 1965 US 41x81 LB; WAYNE, NEAL VF $550 A3P
IN HARM’S WAY 1965 FRE 47x63 WAYNE, NEAL A € 50 INT
IN HER SHOES 2005 US 27x40 CAMERON DIAZ E $15 TCT
IN HER SHOES 2005 US 27x40 CAMERON DIAZ EXC $25 BPM
IN HER SHOES 2005 FRE 16x24 CAMERON DIAZ EXC $15 FMP
IN HER SHOES 2005 FRE 47x63 CAMERON DIAZ EXC $20 FMP
IN HIS STEPS R BEL 14x22 LINDEN, PARKER A € 45 INT
IN ITALIA SI CHIAMA AMORE 1962 IT 13x28 CAMPANILE A € 35 INT
IN LAWS 1979 US 14x36 FALK, ARKIN EXC $25 PW
IN LIKE FLINT 1967 US 27x41 PEAK ART; COBURN VF € 150 KA
IN LIKE FLINT 1967 US 27x41 JAMES COBURN A £325 OP
IN LIKE FLINT 1967 FRE 47x63 JAMES COBURN M $500 LIG
IN LIKE FLINT 1967 FRE 47x63 JAMES COBURN VF € 120 KA
IN LIKE FLINT 1967 GER 23x33 REHAK ART; COBURN F/VF € 60 KA
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IN LIKE FLINT 1967 UK 30x40 JAMES COBURN EXC $50 PW
IN LIKE FLINT/OUR MAN FLINT R1967 US 8x14 COMBO; PB;6 PG NM $10 TCT
IN LOVE AND WAR 1996 US 27x40 EXC $24 MAS
IN LOVE AND WAR 1996 US 27x40 EXC $10 BPM
IN LOVE AND WAR 1996 GER 24x33 EXC $20 MAS
IN MY FATHER'S DEN 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
IN NOME DEL PAPA RE 1977 FRE 47x63 EXC € 30 DB
IN NOME DEL PAPA RE 1977 FRE 47x63 MANFREDI, MATTEI A € 50 INT
IN OLD AMARILLO 1951 US 27x41 NM $675 MPS
IN OLD CHICAGO 1938 CZ 13x28 POWER, FAYE A € 350 INT
IN OLD CHICAGO 1938 FRE 16x23 POWER, FAYE A € 230 INT
IN OLD CHICAGO 1938 RUS 23x35 POWER, FAYE A € 400 INT
IN OLD KENTUCKY 1935 US 16x22 PB; ROGERS, WILSON VG $400 ZW
IN OLD KENTUCKY 1935 US 22x28 LB; ROGERS, WILSON EX $300 MM
IN OLD MISSOURI 1942 US 11x14 TC; ELVIRY VG $45 TCT
IN OLD OKLAHOMA 1943 SPA 27x39 FOLD VF $275 CLT
IN OLD SACRAMENTO 1946 US 27x41 NM $325 MPS
IN PRAISE OF LOVE 2001 US 27x40 R EXC $25 BPM
IN SEARCH OF DRACULA 1975 US 27x41 CHRISTOFE LEE F $12 BH
IN SEARCH OF DRACULA 1975 US 27x41 CHRISTOFE LEE F $35 MP
IN SEARCH OF GREGORY 1970 US 8x14 PB, 5 PG;CHRISTIE E $10 TCT
IN SEARCH OF GREGORY 1970 US 27x41 JULIE CHRISTIE VG $18 TCT
IN SEARCH OF NOAH'S ARK 1976 US 27x41 CRANDALL, NM $50 ZW
IN SEARCH OF THE CASTAWAYS 1962 US 11x14 CHEVALIER F $45 MP
IN SEARCH OF THE CASTAWAYS 1962 US 27x41 CHEVALIER G $22 MP
IN SEARCH OF THE CASTAWAYS 1962 US 27x41 CHEVALIER VG $40 UN
IN SEARCH OF THE CASTAWAYS R1970 US 11x15 PB, 12PG; CHEVALIER E $10 TCT
IN SEARCH OF THE CASTAWAYS R1978 US 27x41 CHEVALIER G-VG $18 MP
IN SEARCH OF THE CASTAWAYS 1962 FRE 16x23 CHEVALIER A € 30 INT
IN SEARCH OF THE CASTAWAYS 1962 FRE 47x63 CHEVALIER A € 50 INT
IN SEARCH OF THE CASTAWAYS /KING OF G R UK 30x40 COMBO; CHEVALIER VAR £20 QB
IN SOCIETY 1944 FRE 47x63 EXC € 180 DB
IN SPITE OF DANGER 1935 BEL 23x31 FORD, MARSH A € 180 INT
IN THE ARMY NOW 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
IN THE BEDROOM 2001 US 27x40 SISSY SPACEK E $20 TCT
IN THE BEDROOM 2001 US 27x40 SISSY SPACEK EXC $25 BPM
IN THE COMPANY OF MEN 1997 US 27x40 AARON ECKHART E $20 TCT
IN THE COOL OF THE DAY 1963 US 27x41 PETER FINCH VG $35 TCT
IN THE CUT 2003 US 27x40 MEG RYAN E-NM $18 TCT
IN THE CUT 2003 FRE 16x23 RYAN, RUFFALO A € 8 INT
IN THE DUST OF THE STARS 1976 GER 23x33 VIOLETA ANDREI VF € 70 KA
IN THE FRENCH STYLE 1962 US 27x41 JEAN SEBERG VF € 25 KA
IN THE FRENCH STYLE 1962 US 41x81 JEAN SEBERG VF € 30 KA
IN THE FRENCH STYLE 1962 GER 23x33 BRAUN ART; SEBERG VF € 35 KA
IN THE FRENCH STYLE 1962 UK 30x40 JEAN SEBERG VF € 40 KA
IN THE GOOD OLD SUMMERTIME 1949 US 27x41 GARLAND EXC $200 PW
IN THE HEART OF A FOOL 1920 US 27x41 EX-LB $450 MM
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 US 11x14 LC; SIDNEY POITIER G-VG $25 TCT
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 US 11x14 SIDNEY POITIER F $35 MP
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 US 27x41 SIDNEY POITIER VG $35 TCT
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 US 27x41 SIDNEY POITIER G $75 TCT
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 US 27x41 LB; POITIER VG $175 A3P
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 US 27x41 SIDNEY POITIER F € 150 KA
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 US 27x41 SIDNEY POITIER EXC $250 FA
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 US 27x41 LB; SIDNEY POITIER VF € 250 KA
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 US 41x81 LB; SIDNEY POITIER M $650 LIG
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 BEL 14x22 POITIER AND STEIGER A € 40 INT
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1970 CZ 23x33 KAPLAN ART; POITIER F/VF € 220 KA
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 FRE 23x31 SIDNEY POITIER A € 90 INT
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 FRE 47x63 SIDNEY POITIER EXC € 35 DB
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 FRE 47x63 SIDNEY POITIER A € 80 INT
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 GER 16x23 SIDNEY POITIER A € 60 INT
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 GER 23x33 SIDNEY POITIER VG € 30 KA
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 GER 23x31 SIDNEY POITIER A € 180 INT
IN THE HEAT OF THE NIGHT R1969 GER 23x33 SIDNEY POITIER VF € 100 KA
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1967 JAP 21x29 R; SIDNEY POITIER EXC $240 MAS
IN THE HEAT OF THE NIGHT 1976 POL 23x33 STACHURSKI ART; VF € 90 KA
IN THE LINE OF FIRE 1993 US 27x40 CLINT EASTWOOD E $30 TCT
IN THE LINE OF FIRE 1993 US 27x40 CLINT EASTWOOD EXC $32 MAS
IN THE LINE OF FIRE 1993 US 27x40 CLINT EASTWOOD A € 70 INT
IN THE LINE OF FIRE 1993 FRE 17x22 CLINT EASTWOOD M $30 FMP
IN THE LINE OF FIRE 1993 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD M $45 FMP
IN THE LINE OF FIRE 1993 GER 23x33 CLINT EASTWOOD VF € 15 KA
IN THE LINE OF FIRE 1993 IT 13x28 CLINT EASTWOOD A € 30 INT
IN THE MEANTIME DARLING 1944 US 27x41 CRAIN GD $50 PW
IN THE MEANTIME DARLING 1944 US 27x41 CRAIN VG $75 UN
IN THE MIX 2005 US 27x40 USHER NM $15 TCT
IN THE MIX 2005 FRE 47x63 USHER EXC $20 FMP
IN THE MOOD FOR LOVE 2000 US 27x40 TONY LEUNG E $40 TCT
IN THE MOOD FOR LOVE 2000 FRE 47x63 TONY LEUNG EXC $30 FMP
IN THE MOOD FOR LOVE 2000 FRE 47x63 TONY LEUNG EXC $64 MAS
IN THE MOOD FOR LOVE 2000 GER 23x33 TONY LEUNG NM € 45 KA
IN THE MOOD FOR LOVE 2000 JAP 20x29 TONY LEUNG VF € 350 KA
IN THE MOOD FOR LOVE 2000 JAP 29x40 TONY LEUNG VF € 450 KA
IN THE NAME OF THE FATHER 1993 US 27x40 DAY-LEWIS E $20 TCT
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IN THE NAME OF THE FATHER 1993 US 27x40 STYLE A EXC $32 MAS
IN THE NAME OF THE FATHER 1993 US 27x40 STYLE B EXC $32 MAS
IN THE REALM OF THE SENSES 1976 GER 23x33 FUJI VF € 35 KA
IN THE REALM OF THE SENSES 1976 GER 23x33 FUJI VF € 40 KA
IN THE REALM OF THE SENSES 1976 IT 13x28 FUJI VG/F € 45 KA
IN THE REALM OF THE SENSES 1976 JAP 20x29 STYLE B VF € 150 KA
IN THE REALM OF THE SENSES 1976 JAP 20x29 STYLE A VF € 180 KA
IN THE SOUP 1992 UK 17x25 EXC $12 MAS
IN THE STEEL NET OF DR. MABUSE 1961 GER 23x33 GERT FROBE VF € 70 KA
IN THE WAKE OF A STRANGER 1960 US 27x41 TONY WRIGHT VG $18 TCT
IN THIS OUR LIFE 1942 BEL 12x16 LB; MORGAN A € 80 INT
IN THIS WORLD 2003 FRE 16x23 TORABI A € 8 INT
IN TOO DEEP 1999 US 27x40 OMAR EPPS E $15 TCT
IN TOO DEEP 1999 US 27x40 OMAR EPPS EXC $10 BPM
INADMISSIBLE EVIDENCE 1968 US 12x15 PB. 4PG; WILLIAMSON VG-E $10 TCT
INCENDIARY BLONDE 1945 US 27x41 HUTTON EXC $95 PW
INCENDIARY BLONDE 1945 BEL 14x22 HUTTON A € 45 INT
INCHON 1982 US 14x36 OLIVIER E $20 TCT
INCIDENT 1968 US 14x36 BRIDGES EXC $15 PW
INCIDENT 1968 US 27x41 BRIDGES EXC $15 PW
INCIDENT AT LOCH NESS 2004 FRE 16x23 HERZOG, BAKER A € 8 INT
INCIDENT AT PHANTOM HILL 1966 US 27x41 FULLER, LANE NM $125 A3P
INCOGNITO 1957 IT 55x78 CONSTANTINE A € 140 INT
INCOGNITO /BALBOA R UK 30x40 COMBO; VAR £5 QB
INCOMPRESSO 1966 IT 39x55 COLAGRANDE A € 60 INT
INCONNU DANS LA MAISON 1992 FRE 23x31 BELMONDO, FAURE A € 12 INT
INCONNUE DE HONG-KONG 1963 FRE 23x31 NICAUD, DALIDA A € 75 INT
INCONNUE DE HONG-KONG 1963 FRE 47x63 NICAUD, DALIDA A € 80 INT
INCONNUE NO 13 1948 BEL 14x22 DARY, DERRIEN A € 40 INT
INCONNUE NO 14 1948 FRE 23x31 DARY, DERRIEN A € 50 INT
INCONNUS AUX PETITS PIEDS 1978 IT 39x55 FLORES, BELLI A € 60 INT
INCONNUS DANS LA MAISON 1941 FRE 47x63 RAIMU, FABER EXC € 350 DB
INCONNUS DANS LA MAISON R FRE 24x32 RAIMU, FABER A € 30 INT
INCONNUS DANS LA MAISON 1941 GER 23x35 RAIMU, FABER A € 250 INT
INCONVENIENT TRUTH 2006 FRE 15x22 EXC $15 FMP
INCONVENIENT TRUTH 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
INCORRIGIBLE 1975 IT 13x28 BELMONDO, BUJOLD A € 45 INT
INCREDIBILE STORIA DI MARTA DUBOIS 1970 FRE 23x31 FRESSON, MERCIER A € 45 INT
INCREDIBLE 2 HEADED TRANSPLANT 1970 US 22x28 R; M $150 A3P
INCREDIBLE 2 HEADED TRANSPLANT 1970 US 27x41 BRUCE DERN G/VG € 40 KA
INCREDIBLE 2 HEADED TRANSPLANT 1970 US 27x41 BRUCE DERN M $175 A3P
INCREDIBLE HULK 1979 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 35 KA
INCREDIBLE HULK 1980 IT 13x28 LOU FERRIGNO F € 30 KA
INCREDIBLE HULK 1980 IT 18x26 6 PHOTOBUSTAS VF € 75 KA
INCREDIBLE HULK R1982 IT 13x28 BIXBY, FERRIGNO A € 70 INT
INCREDIBLE HULK 1980 UK 30x40 BIXBY, FERRIGNO A £45 OP
INCREDIBLE JOURNEY 1963 US 11x14 DISNEY VG-F $35 MP
INCREDIBLE JOURNEY 1963 US 11x14 DISNEY NM $45 MP
INCREDIBLE JOURNEY 1963 US 14x36 DISNEY EXC $30 PW
INCREDIBLE JOURNEY 1963 US 27x41 DISNEY EXC $90 PW
INCREDIBLE JOURNEY 1963 US 81x81 DISNEY NM $75 MP
INCREDIBLE JOURNEY R1968 US 12x18 PB, 16 PG; DISNEY VG-E $12 TCT
INCREDIBLE JOURNEY R1969 US 11x14 DISNEY NM $20 MP
INCREDIBLE JOURNEY R1974 US 27x41 DISNEY EXC $15 PW
INCREDIBLE JOURNEY R1974 US 27x41 DISNEY VG $20 MP
INCREDIBLE JOURNEY R1974 US 27x41 DISNEY E $25 TCT
INCREDIBLE JOURNEY R US 27x41 DISNEY VG $20 MP
INCREDIBLE JOURNEY 1963 UK 30x40 REX ALLEN A £50 OP
INCREDIBLE JOURNEY R UK 30x40 VAR £10 QB
INCREDIBLE JOURNEY /DEVIL AND MAX DEV R UK 30x40 COMBO A £20 OP
INCREDIBLE JOURNEY /DEVIL AND MAX DEV R UK 30x40 COMBO; GOULD VAR £10 QB
INCREDIBLE JOURNEY /SWORD IN STONE R UK 30x40 VAR £10 QB
INCREDIBLE MELTING MAN 1977 US 11x14 PB, 4PG; REBAR E 18 TCT
INCREDIBLE MELTING MAN 1977 US 14x36 ALEX REBAR F-NM $35 MP
INCREDIBLE MELTING MAN 1977 US 14x36 ALEX REBAR E $40 TCT
INCREDIBLE MELTING MAN 1977 US 27x41 ALEX REBAR VG-F $18 MP
INCREDIBLE MELTING MAN 1977 US 27x41 ALEX REBAR E $45 TCT
INCREDIBLE MELTING MAN 1977 FRE 16x23 REBAR, DEBENNING A € 20 INT
INCREDIBLE MELTING MAN 1977 GER 23x33 DILL ART; REBAR VF € 60 KA
INCREDIBLE MELTING MAN /SAVAGE BEES R UK 30x40 COMBO A £55 OP
INCREDIBLE MR. LIMPET 1964 US 14x22 KNOTTS M $100 LIG
INCREDIBLE PETRIFIED WORLD 1957 US 22x28 NM $175 MPS
INCREDIBLE PETRIFIED WORLD 1957 US 27x41 GD $195 MPS
INCREDIBLE PETRIFIED WORLD /TEENAGE Z R UK 30x40 COMBO C £55 OP
INCREDIBLE SHRINKING MAN 1957 US 11x14 LCS; EXC $650 PW
INCREDIBLE SHRINKING MAN 1957 US 11x14 GRANT WILLIAMS NM € 75 KA
INCREDIBLE SHRINKING MAN 1957 US 11x14 GRANT WILLIAMS NM € 125 KA
INCREDIBLE SHRINKING MAN 1957 US 14x22 GRANT WILLIAMS NM $750 MPS
INCREDIBLE SHRINKING MAN 1957 US 27x41 GRANT WILLIAMS EXC $950 PW
INCREDIBLE SHRINKING MAN 1957 AUZ 13x30 LB; RANDY STUART VF € 170 KA
INCREDIBLE SHRINKING MAN 1957 BEL 14x22 GRANT WILLIAMS F € 250 KA
INCREDIBLE SHRINKING MAN 1957 DEN 23x32 RANDY STUART VG € 150 KA
INCREDIBLE SHRINKING MAN 1957 UK 30x40 LB NM $1,000 LIG
INCREDIBLE SHRINKING WOMAN 1981 US 11x14 LILY TOMLIN NM $25 MP
INCREDIBLE SHRINKING WOMAN 1981 US 14x36 TOMLIN "STYLE B" EXC $10 PW
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INCREDIBLE SHRINKING WOMAN 1981 US 14x36 LILY TOMLIN E $20 TCT
INCREDIBLE SHRINKING WOMAN 1981 US 27x41 TOMLIN EXC $10 PW
INCREDIBLE SHRINKING WOMAN 1981 US 27x41 LILY TOMLIN NM $25 MP
INCREDIBLE SHRINKING WOMAN 1981 UK 30x40 TOMLIN GRODIN VAR £20 QB
INCREDIBLES 2004 US 27x40 ADV; DISNEY E $40 TCT
INCREDIBLES 2004 US 27x40 STYLE B; DISNEY E $40 TCT
INCREDIBLES 2004 FRE 17x22 ANIMATION EXC $15 FMP
INCREDIBLES 2004 FRE 47x63 ANIMATION EXC $20 FMP
INCREDIBLES 2004 INT 27x40 ADV; STYLE A; DS EXC $24 MAS
INCREDIBLY STRANGE ...ZOMBIES 1964 US 27x41 F $250 FA
INCREDIBLY STRANGE ...ZOMBIES 1964 US 27x41 F/VF € 250 KA
INCREDIBLY TRUE ADV OF TWO GIRLS IN LO1995 FRE 16x23 HOLLOMAN, PAKER A € 8 INT
INCRESCHANTÜM 2001 SWI 17x25 EXC $12 MAS
INCRUSTE 2004 FRE 16x23 TITOFF, DIEFENTHAL A € 8 INT
INCUBUS 1981 IT 13x28 CASSAVETES A € 40 INT
INDAGINE SU UN CITTADINO AL DI SOPRA 1970 FRE 23x31 VOLONTE A € 45 INT
INDAGINE SU UN CITTADINO AL DI SOPRA 1970 FRE 47x63 VOLONTE A € 55 INT
INDAGINE SU UN CITTADINO AL DI SOPRA 1970 IT 39x55 VOLONTE A € 140 INT
INDAGINE SU UN CITTADINO AL DI SOPRA 1970 IT 39x55 VOLONTE A € 180 INT
INDAGINE SU UN CITTADINO AL DI SOPRA 1970 IT 55x78 VOLONTE A € 150 INT
INDECENT PROPOSAL 1993 US 27x41 FOLD EXC $32 MAS
INDECENT PROPOSAL 1993 US 27x41 REDFORD, MOORE A € 30 INT
INDEPENDENCE DAY 1983 US 27x41 R EXC $10 BPM
INDEPENDENCE DAY 1983 US 27x41 F EXC $25 BPM
INDEPENDENCE DAY 1996 US 27x40 ADV; GOLDBLUM E $18 TCT
INDEPENDENCE DAY 1996 US 27x40 ADV – JULY 3RD VF $75 CLT
INDEPENDENCE DAY 1996 US 27x40 SMITH, GOLDBLUM A € 30 INT
INDEPENDENCE DAY 1996 US 27x40 SMITH, GOLDBLUM A € 60 INT
INDEPENDENCE DAY 1996 US 27x40 SMITH, GOLDBLUM NM $65 CMP
INDEPENDENCE DAY 1996 US 27x40 SMITH, GOLDBLUM EXC $25 BPM
INDEPENDENCE DAY 1996 FRE 47x63 SMITH, GOLDBLUM EXC $24 MAS
INDEPENDENCE DAY 1996 FRE 47x63 SMITH AND GOLDBLUM A € 20 INT
INDEPENDENCE DAY 1996 GER 24x33 SMITH, GOLDBLUM EXC $20 MAS
INDEPENDENCE DAY 1996 IT 13x28 SMITH AND GOLDBLUM A € 20 INT
INDEPENDENCE DAY 1996 UK 27x40 DS - SMITH A £15 OP
INDESTRUCTABLE MAN 1956 GER 23x33 GOETZE ART; CHANEY VF € 160 KA
INDIAN IN CUPBOARD 1995 US 27x40 R EXC $10 BPM
INDIAN LADY 1981 US 27x41 STECKLER F $21 BH
INDIAN RUNNER 1991 US 27x40 DAVID MORSE E-NM $40 TCT
INDIAN RUNNER 1991 US 27x40 EXC $40 MAS
INDIAN RUNNER 1991 FRE 47x63 EXC $40 MAS
INDIAN SONG 1975 UK 30x40 DELPHINE SEYRIG VF U € 100 KA
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 US 14x36 FORD, CONNERY VF € 175 KA
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 US 27x41 ADV; FORD EXC $50 PW
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 US 27x41 STYLE A, F; EXC $48 MAS
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 US 27x41 STYLE B, F; EXC $48 MAS
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 US 27x41 WHITE; FORD EXC $50 PW
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 US 27x41 FORD, CONNERY NM U € 90 KA
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 FRE 16x23 FORD, CONNERY A € 30 INT
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 FRE 16x22 FORD, CONNERY VF € 35 KA
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 FRE 47x63 FORD, CONNERY A € 30 INT
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 FRE 47x63 FORD, CONNERY M $65 FMP
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 FRE 47x125 FORD, CONNERY A € 80 INT
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 GER 24x33 F; FORD EXC $24 MAS
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 GER 23x33 STYLE B; FORD VF € 20 KA
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 GER 23x33 FORD, CONNERY VF € 25 KA
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 GER 23x33 STYLE A; FORD VF € 25 KA
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 GER 33x47 FOLD EXC $40 MAS
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 IT 39x55 FORD, CONNERY A € 100 INT
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE 1989 UK 30x40 FORD, CONNERY EXC $64 MAS
INDIANA JONES AND LAST CRUSADE R1993 UK 30x40 FORD CONNERY A £55 OP
INDIANA JONES AND TEMPLE OF DOOM 1984 US 22x28 FORD, CAPSHAW A € 100 INT
INDIANA JONES AND TEMPLE OF DOOM 1984 US 27x41 FORD, CAPSHAW EXC $60 PW
INDIANA JONES AND TEMPLE OF DOOM 1984 US 27x41 ADV-BLACK BORDER NM $75 TG
INDIANA JONES AND TEMPLE OF DOOM 1984 US 27x41 STYLE B-R; AU $95 CLT
INDIANA JONES AND TEMPLE OF DOOM 1984 US 27x41 STYLE A-R; VF $175 CLT
INDIANA JONES AND TEMPLE OF DOOM 1984 US 27x41 FORD, CAPSHAW NM $200 MPS
INDIANA JONES AND TEMPLE OF DOOM 1984 US 27x41 FORD, CAPSHAW A € 45 INT
INDIANA JONES AND TEMPLE OF DOOM 1984 BEL 14x22 FORD, CAPSHAW A € 30 INT
INDIANA JONES AND TEMPLE OF DOOM 1984 FRE 16x23 FORD, CAPSHAW A € 20 INT
INDIANA JONES AND TEMPLE OF DOOM 1984 FRE 47x63 FORD, CAPSHAW M $80 FMP
INDIANA JONES AND TEMPLE OF DOOM 1984 FRE 47x63 FORD, CAPSHAW A € 50 INT
INDIANA JONES AND TEMPLE OF DOOM 1984 POL 26x38 DYBOWSKI ART; FORD F/VF € 180 KA
INDIANA TOMB R1962 GER 23x33 DEBRA PAGET VF € 90 KA
INDIANA TOMB 1959 IT 39x55 DEBRA PAGET VG € 70 KA
INDIC 1983 FRE 16x23 AUTEUIL, ROCARD A € 25 INT
INDIFFERENTI 1963 IT 13x28 STEIGER C € 35 INT
INDIO 2, LA RIVOLTA 1991 IT 13x28 HAGLER, CUERVO A € 40 INT
INDISCHE GRABMAL 1958 GER 31x47 LB; HUBSCHMID A € 300 INT
INDISCHE RHAPSODIE SWI 17x25 EXC $96 MAS
INDISCREET 1958 US 27x41 INGRID BERGMAN EX NM $255 CMP
INDISCREET 1958 US 27x41 INGRID BERGMAN VF € 180 KA
INDISCREET 1958 FRE 47x63 INGRID BERGMAN EXC € 250 DB
INDISCREET 1958 GER 23x33 GOETZE ART; F/VF € 300 KA
INDISCREET 1958 UK 30x40 INGRID BERGMAN A £245 OP
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INDOCHINE 1992 US 27x41 PEREZ, DENEUVE A € 40 INT
INDOCHINE 1992 FRE 47x63 PEREZ, DENEUVE EXC $60 FMP
INDOMPTABLE ANGELIQUE 1967 FRE 31x94 HOSSEIN, MERCIER A € 60 INT
INDOMPTABLE ANGELIQUE 1967 FRE 47x63 HOSSEIN, MERCIER A € 60 INT
INDOMPTABLE ANGELIQUE R FRE 47x63 HOSSEIN, MERCIER A € 25 INT
INDOMPTABLE ANGELIQUE 1967 POL 23x31 HOSSEIN, MERCIER A € 120 INT
INDOMPTABLE ANGELIQUE 1967 YUG 23x31 HOSSEIN, MERCIER A € 60 INT
INFERNAL AFFAIRS 2004 US 27x40 TONY LEUNG E-NM $25 TCT
INFERNAL TOWER FRE 24x33 M $70 FMP
INFERNO 1953 US 14x36 ROBERT RYAN VG $125 TCT
INFERNO 1953 US 22x28 3-D VF $175 A3P
INFERNO 1953 US 27x41 ROBERT RYAN VG $75 TCT
INFERNO 1980 BEL 14x22 DARIA NICOLDI VF € 25 KA
INFERNO 1980 FRE 16x23 MCCLOSKEY A € 30 INT
INFERNO 1980 IT 13x28 DARIA NICOLDI VF € 50 KA
INFERNO 1980 UK 30x40 MCCLOSKEY A £95 OP
INFORMER R1940s BEL 14x19 MCLAGLEN VF-LB $475 MM
INFORMERS 1965 IT 39x55 GASPARRI ART; F/VF € 35 KA
INFRA SUPERMAN 1976 GER 23x33 DANNY LEE VF € 45 KA
INGA 1968 US 27x41 MARIE LILJEDAHL VG $25 TCT
INGA 1968 US 27x41 MARIE LILJEDAHL VF € 40 KA
INGEMAR JOHANSSON VS FLOYD PATTERSO1960 US 27x41 GD $700 MPS
INGUELEZI 2004 FRE 16x23 PAYEN, CARAVACA A € 8 INT
INHERIT THE WIND 1960 US 27x41 TRACY, MARCH G/VG € 35 KA
INHERIT THE WIND 1960 US 27x41 TRACY, MARCH EXC $90 PW
INHERIT THE WIND 1960 US 41x81 TRACY, MARCH VG € 70 KA
INHERIT THE WIND 1960 GER 16x23 TRACY, MARCH A € 90 INT
INHERIT THE WIND R1964 GER 17x23 TRACY, MARCH VF € 30 KA
INITIATION/SEX NEXT R UK 30x40 QUIMET ARENT VAR £10 QB
INKWELL 1994 US 9x12 NM $15 MP
INKWELL 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
INLAWFUL 1937 US 27x41 LB; NM $325 MM
IN-LAWS 1979 US 14x36 FALK, ARKIN F-G $10 TCT
IN-LAWS 1979 US 27x41 FALK, ARKIN F $17 BH
IN-LAWS 1979 US 27x41 FALK, ARKIN E $30 TCT
IN-LAWS 1979 FRE 47x63 FALK, ARKIN A € 40 INT
IN-LAWS 1979 UK 30x40 FALK, ARKIN VAR £20 QB
IN-LAWS 2003 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS EXC $10 BPM
IN-LAWS 2003 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS E $15 TCT
INN OF SIXTH HAPPINESS 1958 US 11x14 LCS; BERGMAN EXC $60 PW
INN OF SIXTH HAPPINESS 1958 US 14x22 JURGENS, BERGMAN A € 45 INT
INN OF SIXTH HAPPINESS 1958 US 22x28 BERGMAN EXC $160 MAS
INN OF SIXTH HAPPINESS 1958 US 27x41 BERGMAN EXC $45 PW
INN OF SIXTH HAPPINESS 1958 US 27x41 INGRID BERGMAN VG € 40 KA
INN OF SIXTH HAPPINESS 1958 US 41x81 BRYNNER EXC $35 PW
INN OF SIXTH HAPPINESS 1958 FRE 47x63 JURGENS, BERGMAN A € 70 INT
INN OF SIXTH HAPPINESS 1958 GER 23x33 WILLIAMS ART; VG/F € 70 KA
INN OF SIXTH HAPPINESS 1958 GER 33x46 INGRID BERGMAN VF € 100 KA
INNAMORATI 1955 FRE 47x63 INTERLENGHI A € 180 INT
INNER CIRCLE 1991 US 27x41 EXC $24 MAS
INNER SCAR 1996 JAP 20x29 NICO NM U € 150 KA
INNERSPACE 1987 POL 26x38 PAGOWSKI ART; VF € 70 KA
INNERSPACE 1987 UK 30x40 QUAID A £55 OP
INNOCENCE 2000 FRE 16x23 BLAKE, TINGWELL A € 8 INT
INNOCENCE IS BLISS UK 30x40 BALL A £125 OP
INNOCENCE: GHOST IN SHELL 2 2004 FRE 16x24 EXC $15 FMP
INNOCENCE: GHOST IN SHELL 2 2004 FRE 47x63 EXC $20 FMP
INNOCENT 1976 US 27x41 LAURA ANTONELLI EXC $25 BPM
INNOCENT 1976 US 27x41 LAURA ANTONELLI E $40 TCT
INNOCENT 1976 BEL 14x22 LAURA ANTONELLI VF € 50 KA
INNOCENT 1976 FRE 23x31 LAURA ANTONELLI A € 45 INT
INNOCENT 1976 FRE 24x33 LAURA ANTONELLI VF € 60 KA
INNOCENT R FRE 47x63 LAURA ANTONELLI A € 40 INT
INNOCENT 1976 GER 23x33 LAURA ANTONELLI VF € 25 KA
INNOCENT R1978 GER 23x33 LAURA ANTONELLI VF € 60 KA
INNOCENT 1976 IT 13x28 LAURA ANTONELLI A € 40 INT
INNOCENT 1976 POL 26x38 KLIMOWSKI ART; VF U € 100 KA
INNOCENT BLOOD 1992 US 27x40 ANNE PARRILAUD VG $18 TCT
INNOCENT BLOOD 1992 US 27x41 PARILLAUD, LOGGIA A € 40 INT
INNOCENT BLOOD 1992 US 27x40 PARILLAUD, LOGGIA EXC $25 BPM
INNOCENT BLOOD 1992 FRE 16x23 PARILLAUD, LOGGIA A € 15 INT
INNOCENT BLOOD 1992 FRE 47x63 PARILLAUD, LOGGIA A € 25 INT
INNOCENT BYSTANDERS 1972 UK 30x40 BAKER, CHAPLIN A € 60 INT
INNOCENT BYSTANDERS 1972 UK 30x40 BAKER, CHAPLIN VAR £20 QB
INNOCENT MAN 1989 US 27x40 TOM SELLECK E $20 TCT
INNOCENT MAN 1989 UK 30x40 TOM SELLECK VAR £5 QB
INNOCENT SINNER 1917 US 60x90 LB EXC $2,800 MAS
INNOCENT SINNERS 1957 UK 30x40 ROBSON KOSSOFF VAR £20 QB
INNOCENTS 1961 US 14x36 DEBORAH KERR VG € 90 KA
INNOCENTS 1961 US 27x41 DEBORAH KERR F € 90 KA
INNOCENTS 1961 US 27x41 DEBORAH KERR A € 150 INT
INNOCENTS 1961 ARG 29x43 DEBORAH KERR VF € 60 KA
INNOCENTS 1961 AUZ 13x30 DEBORAH KERR VF € 75 KA
INNOCENTS 1961 BEL 14x22 DEBORAH KERR VF € 100 KA
INNOCENTS 1961 FRE 18x21 DEBORAH KERR A € 90 INT

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       I11     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
INNOCENTS 1961 FRE 47x63 DEBORAH KERR VF € 90 KA
INNOCENTS 1961 FRE 47x63 DEBORAH KERR EXC € 100 DB
INNOCENTS 1961 GER 23x33 DEBORAH KERR VF € 200 KA
INNOCENTS AUX MAINS SALES 1974 BEL 14x22 STEIGER, SCHNEIDER A € 30 INT
INNOCENTS AUX MAINS SALES 1974 FRE 47x63 STEIGER, SCHNEIDER A € 40 INT
INNOCENTS AUX MAINS SALES 1974 GER 16x23 STEIGER, SCHNEIDER A € 50 INT
INNOCENTS AUX MAINS SALES 1974 IT 13x28 STEIGER, SCHNEIDER A € 40 INT
INNOCENTS AUX MAINS SALES 1974 POL 23x31 STEIGER, SCHNEIDER A € 150 INT
INNOCENTS WITH DIRTY HANDS 1974 GER 23x33 ROMY SCHNEIDER VF € 30 KA
INNOCENZA 1986 SWI 33x47 EXC $40 MAS
INQUIETUDES 2004 FRE 16x23 COLIN, ORDON A € 8 INT
INQUISITION 1976 SPA 26x39 PAUL NASCHY VG € 50 KA
INSATIABLE 1980 US 27x41 MARILYN CHAMBERS F $33 BH
INSATIABLE 2 1984 US 27x41 MARILYN CHAMBERS F $16 BH
INSEGNANTE VIENE A CASA 1979 FRE 23x31 VITALI, GELARDINI A € 40 INT
INSEKT WOMAN 1967 GER 23x33 BRAUN ART; HIDARI VF € 100 KA
INSEMINOID 1981 US 27x41 ROBIN CLARKE E $50 TCT
INSEMINOID 1981 GER 23x33 ROBIN CLARKE VF € 25 KA
INSEMINOID 1981 UK 30x40 ROBIN CLARKE A £45 OP
INSEPARABLES 1999 FRE 47x63 DARROUSSIN, FROT A € 15 INT
INSERTS 1974 US 11x17 PB, 8 PG; DREYFUSS VG $12 TCT
INSERTS 1974 US 14x36 RICHARD DREYFUSS E $30 TCT
INSERTS 1974 US 22x28 RICHARD DREYFUSS E $30 TCT
INSERTS 1974 US 27x41 RICHARD DREYFUSS VG-E $25 TCT
INSERTS 1974 US 27x41 RICHARD DREYFUSS EXC $25 BPM
INSERTS 1974 GER 23x33 RICHARD DREYFUSS VF € 25 KA
INSERTS 1974 GER 23x33 RICHARD DREYFUSS VF € 30 KA
INSIDE AMY 1974 IT 13x28 PRICE AND SAVINO A € 35 INT
INSIDE DAISY CLOVER 1965 US 27x41 WOOD GD $35 PW
INSIDE DAISY CLOVER 1965 US 27x41 NATALIE WOOD VG $40 TCT
INSIDE DAISY CLOVER 1965 US 27x41 NATALIE WOOD VG/F € 30 KA
INSIDE DAISY CLOVER 1965 US 41x81 NATALIE WOOD VG UN
INSIDE DAISY CLOVER 1965 GER 23x33 REHAK ART; WOOD VF € 60 KA
INSIDE DEEP THROAT 2005 US 27x40 LINDA LOVELACE NM $25 TCT
INSIDE DEEP THROAT 2005 GER 23x33 LINDA LOVELACE NM € 25 KA
INSIDE DEEP THROAT 2005 SWI 27x41 LINDA LOVELACE EXC $20 MAS
INSIDE DETROIT 1955 US 11x14 LC; DENNIS O’KEEFE E $15 TCT
INSIDE DETROIT 1955 IT 13x28 O'KEEFE, CARVER A € 60 INT
INSIDE JOB 1946 US 22x28 FOSTER, RUTHEFORD VG $150 ZW
INSIDE MAN 2006 US 27x40 WASHINGTON E $15 TCT
INSIDE MAN 2006 US 27x40 WASHINGTON EXC $25 BPM
INSIDE OUT 1975 US 27x41 TELLY SAVALAS E $15 TCT
INSIDE THE MAFIA 1959 US 27x41 MITCHELL, EDWARDS A € 90 INT
INSIDE WALLS OF FOLSOM PRISON 1951 UK PB VF $50 CLT
INSIDE WALLS OF FOLSOM PRISON 1951 US 22x28 S. COCHRAN EXC $45 PW
INSIDE WALLS OF FOLSOM PRISON 1951 US 27x41 S. COCHRAN EXC $50 PW
INSIDER 1999 US 27x40 DS, PACINO EXC $72 MAS
INSIDER 1999 US 27x40 DS, REG EXC $72 MAS
INSIDER 1999 US 27x40 PACINO, CROWE E $75 TCT
INSIDER 1999 FRE 16x23 PACINO, CROWE A € 8 INT
INSIDER 1999 FRE 47x63 STYLE A M $45 FMP
INSIDER 1999 UK 30x40 DS EXC $64 MAS
INSIGNIFICANCE 1985 US 27x40 R EXC $10 BPM
INSIGNIFICANCE 1985 US 27x40 F EXC $25 BPM
INSIGNIFICANCE 1985 GER 23x33 THERESA RUSSELL VF € 35 KA
INSIGNIFICANCE 1985 IT 39x55 THERESA RUSSELL VF € 75 KA
INSOMNIA 2002 US 27x40 AL PACINO E $20 TCT
INSOMNIA 2002 US 27x40 AL PACINO EXC $25 BPM
INSOMNIA 2002 SWI 27x41 AL PACINO EXC $20 MAS
INSOMNIA 2002 UK 30x40 AL PACINO E $20 TCT
INSOUMIS 1964 FRE 47x63 DELON, MASSARI A € 110 INT
INSOUMIS 1964 IT 39x55 DELON, MASSARI A € 120 INT
INSPECTEUR CONNAIT LA MUSIQUE 1956 FRE 23x33 BECHET, ROMANCE EXC € 80 DB
INSPECTEUR CONNAIT LA MUSIQUE 1956 FRE 23x31 LB; BECHET, ROMANCE A € 120 INT
INSPECTEUR CONNAIT LA MUSIQUE 1956 FRE 47x63 BECHET, ROMANCE A € 120 INT
INSPECTEUR CONNAIT LA MUSIQUE 1956 FRE 47x63 BECHET, ROMANCE A € 150 INT
INSPECTEUR CONNAIT LA MUSIQUE 1956 FRE 47x63 BECHET, ROMANCE EXC € 180 DB
INSPECTEUR LA BAVURE 1980 FRE 47x63 DEPARDIEU A € 30 INT
INSPECTEUR LAVARDIN 1985 FRE 47x63 POIRET, LAFONT A € 40 INT
INSPECTEUR SERGIL 1947 FRE 23x33 EXC € 180 DB
INSPECTOR CLOUSEAU 1968 US 27x41 ARKIN, FINLAY EXC $25 PW
INSPECTOR CLOUSEAU 1968 US 27x41 ARKIN, FINLAY A € 45 INT
INSPECTOR CLOUSEAU 1968 GER 23x33 ARKIN, FINLAY VF € 45 KA
INSPECTOR GADGET 1999 US 9x12 PB; BRODERICK NM $35 MP
INSPECTOR GADGET 1999 US 27x40 ADV; BRODERICK E $15 TCT
INSPECTOR GADGET 1999 US 27x40 MATTHEW BRODERICK E $15 TCT
INSPECTOR GENERAL 1949 US 39x78 KAYE, BATES A € 140 INT
INSPECTOR GENERAL 1949 BEL 14x22 KAYE, BATES A € 40 INT
INSPECTOR GENERAL 1949 FRE 23x31 KAYE ,BATES A € 90 INT
INSPECTOR GENERAL 1949 FRE 23x33 KAYE ,BATES EXC € 120 DB
INSPECTOR GENERAL 1949 FRE 47x63 KAYE, BATES A € 180 INT
INSTINCT 1999 US 27x40 ANTHONY HOPKINS E $12 TCT
INSTITUTE BENJAMENTA, OR THIS DREAM P 1995 US 27x40 ALICE KRIGE VF € 35 KA
INTACTO 2001 FRE 16x23 BARAGLIA, PONCELA A € 8 INT
INTENDED 2004 US 27x40 JANET MCTEER E $20 TCT
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INTERCEPTOR 1992 IT 13x28 PROCHNOW A € 30 INT
INTERCEPTOR 1992 IT 13x28 PROCHNOW A € 30 INT
INTERDIT AU PUBLIC 1949 FRE 47x63 MARQUET, ERWIN A € 80 INT
INTERDIT DE SEJOUR 1954 FRE 47x63 LAYDU, BERNARD A € 90 INT
INTERIORS 1978 US 11x17 PB, 20 PG; ALLEN E $15 TCT
INTERIORS 1978 US 14x36 WOODY ALLEN E $25 TCT
INTERIORS 1978 US 27x41 STYLE A - ALLEN VG-F $8 BH
INTERIORS 1978 US 27x41 STYLE A; ALLEN VG-E $25 TCT
INTERIORS 1978 US 27x41 STYLE B - ALLEN VG $27 BH
INTERIORS 1978 US 27x41 STYLE B; ALLEN E $45 TCT
INTERIORS 1978 US 27x41 STYLE B; ALLEN EXC $50 PW
INTERIORS 1978 US 27x41 WOODY ALLEN EXC $64 MAS
INTERIORS 1978 US 27x41 WOODY ALLEN VF € 75 KA
INTERIORS 1978 US 27x41 WOODY ALLEN EXC $25 BPM
INTERIORS 1978 FRE 16x23 WOODY ALLEN A € 30 INT
INTERIORS 1978 GER 23x33 WOODY ALLEN VF € 40 KA
INTERLUDE 1957 US 14x36 JUNE ALLYSON EXC $20 PW
INTERLUDE 1957 US 27x41 JUNE ALLYSON VG $45 TCT
INTERLUDE 1957 US 30x40 JUNE ALLYSON EXC $20 PW
INTERLUDE 1968 US 27x41 OSKAR WERNER F/VF € 30 KA
INTERLUDE 1968 US 27x41 OSKAR WERNER EXC PW
INTERMEZZO 1939 US 11x14 SCENE CARD VG $135 MPS
INTERMEZZO 1939 US 27x41 LB; BERGMAN A € 300 INT
INTERMEZZO R1962 US 27x41 INGRID BERGMAN NM € 75 KA
INTERMEZZO R US 14x22 INGRED BERGMAN $75 TPM
INTERMEZZO R1949 BEL 14x18 INGRID BERGMAN F € 95 KA
INTERMEZZO 1939 FRE 47x63 INGRID BERGMAN EXC € 150 DB
INTERMEZZO R1954 GER 23x33 REHAK ART; VF € 500 KA
INTERMEZZO R1960 GER 23x33 REHAK ART; F € 125 KA
INTERMEZZO R1958 IT 19x27 INGRID BERGMAN VG/F € 60 KA
INTERMISSION 2003 US 27x40 COLIN FARRELL E $20 TCT
INTERNAL AFFAIRS 1990 US 27x40 RICHARD GERE E $20 TCT
INTERNAL AFFAIRS 1990 US 27x40 RICHARD GERE EXC $32 MAS
INTERNAL AFFAIRS 1990 US 27x40 RICHARD GERE NM $50 ZW
INTERNAL AFFAIRS 1990 FRE 16x23 RICHARD GERE A € 15 INT
INTERNATIONAL LADY 1941 US 27x41 VG $90 UN
INTERNATIONAL STEWARDESSES 1974 US 27x41 VG-F $15 BH
INTERNATIONAL VELVET 1978 US 27x41 TATUM O’NEAL VF $20 CLT
INTERNATIONAL VELVET 1978 US 27x41 TATUM O’NEAL E $20 TCT
INTERNATIONAL VELVET 1978 US 27x41 TATUM O’NEAL EXC $25 BPM
INTERNATIONAL VELVET 1978 US 27x41 TATUM O’NEAL NM $50 ZW
INTERNATIONAL VELVET 1978 UK 30x40 TATUM O’NEAL A £20 OP
INTERNATIONAL VELVET 1978 UK 30x40 TATUM O’NEAL VAR £20 QB
INTERNECINE PROJECT 1974 US 27x41 COBURN EXC $30 PW
INTERNECINE PROJECT 1974 US 27x41 COBURN VG $30 UN
INTERNECINE PROJECT 1974 UK 30x40 COBURN EXC $64 MAS
INTERNES CAN'T TAKE MONEY 1937 FRE 47x63 MCCREA, STANWYCK VF $125 CLT
INTERNES CAN'T TAKE MONEY 1937 FRE 47x63 MCCREA, STANWYCK A € 150 INT
INTERNO DI UN CONVENTO 1978 IT 39x55 ROSS, BRANICE A € 80 INT
INTERNS 1962 US 27x41 MICHAEL CALLAN EXC $15 PW
INTERNS 1962 US 27x41 MICHAEL CALLAN VG $20 TCT
INTERPRETER 2005 US 27x40 NICOLE KIDMAN NM $15 TCT
INTERPRETER 2005 US 27x40 NICOLE KIDMAN EXC $25 BPM
INTERPRETER 2005 US 27x40 DS; KIDMAN EXC $40 MAS
INTERPRETER 2005 FRE 16x23 NICOLE KIDMAN A € 8 INT
INTERPRETER 2005 GER 24x33 NICOLE KIDMAN EXC $20 MAS
INTERRUPTED JOURNEY 1949 UK 27x41 EXC € 150 DB
INTERRUPTED MELODY 1955 US 27x41 FORD, PARKER A € 150 INT
INTERRUPTED MELODY 1955 BEL 14x22 LB; FORD A € 70 INT
INTERSECTION 1994 US 27x40 F; GERE, STONE EXC $24 MAS
INTERSECTION 1994 US 27x41 GERE, STONE A € 50 INT
INTERSECTION 1994 UK 30x40 GERE, STONE VAR £10 QB
INTERVIEW WITH ASSASSIN 2002 US 27x40 R EXC $25 BPM
INTERVIEW WITH VAMPIRE 1994 US 27x40 F; CRUISE, PITT EXC $24 MAS
INTERVIEW WITH VAMPIRE 1994 US 27x40 CRUISE, PITT EXC $25 BPM
INTERVIEW WITH VAMPIRE 1994 US 27x40 CRUISE, PITT E $40 TCT
INTERVIEW WITH VAMPIRE 1994 US 27x40 CRUISE, PITT VF $50 CLT
INTERVIEW WITH VAMPIRE 1994 FRE 16x23 CRUISE, PITT A € 20 INT
INTERVIEW WITH VAMPIRE 1994 FRE 47x63 CRUISE, PITT A € 20 INT
INTERVIEW WITH VAMPIRE 1994 IT 13x28 CRUISE, PITT A € 25 INT
INTERVIEW WITH VAMPIRE 1994 UK 30x40 CRUISE, PITT VG $30 TCT
INTERVISTA 1987 FRE 23x32 ANITA EKBERG VF € 40 KA
INTERVISTA 1987 FRE 47x63 MASTROIANNI A € 55 INT
INTERVISTA 1987 GER 23x33 MANARA ART; VF € 40 KA
INTERVISTA 1987 GER 33x46 MANARA ART; VF € 65 KA
INTERVISTA 1987 IT 13x28 MASTROIANNI A € 40 INT
INTERVISTA 1987 IT 39x55 MASTROIANNI A € 80 INT
INTERVISTA 1987 IT 39x55 MANARA ART; VF € 90 KA
INTERVISTA 1987 IT 39x55 F; MASTROIANNI EXC $160 MAS
INTERVISTA 1987 IT 55x78 MASTROIANNI EXC € 140 DB
INTERVISTA 1987 POL 26x38 WASILEWSKI ART; VF € 50 KA
INTIMACY 2001 SWI 27x41 EXC $20 MAS
INTIMATE CONFESSIONS OF A CHINESE COU1972 HK 20x33 LILY HO F € 90 KA
INTIMATE DESIRES 1978 US 27x41 GLORIA LEONARD F $10 BH
INTIMATE PLAYMATES 1974 US 27x41 CAROLE PARKER VG $20 TCT
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INTIMATE RELATIONS 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
INTO THE BLUE 2005 US 27x40 PAUL WALKER E $20 TCT
INTO THE BLUE 2005 FRE 17x22 PAUL WALKER EXC $15 FMP
INTO THE BLUE 2005 FRE 47x63 PAUL WALKER EXC $20 FMP
INTO THE BLUE 2005 GER 24x33 PAUL WALKER EXC $28 MAS
INTO THE NET 1924 FRE 47x63 EXC € 300 DB
INTO THE NIGHT 1985 US 27x41 JEFF GOLDBLUM VG $20 TCT
INTO THE NIGHT 1985 US 27x41 F; GOLDBLUM EXC $48 MAS
INTO THE NIGHT 1985 US 27x40 JEFF GOLDBLUM EXC $10 BPM
INTO THE NIGHT 1985 US 27x41 F; GOLDBLUM EXC $25 BPM
INTO THE NIGHT 1985 FRE 16x23 JEFF GOLDBLUM A € 20 INT
INTOCCABILI 1969 FRE 23x31 CASSAVETES A € 50 INT
INTOCCABILI 1969 GER 23x31 CASSAVETES A € 60 INT
INTOLERABLE CRUELTY 2003 US 27x40 CLOONEY EXC $10 BPM
INTOLERABLE CRUELTY 2003 US 27x40 CLOONEY E $18 TCT
INTOLERABLE CRUELTY 2003 FRE 16x23 CLOONEY A € 8 INT
INTOLERABLE CRUELTY 2003 FRE 47x63 F; CLOONEY EXC $24 MAS
INTOLERABLE CRUELTY 2003 GER 24x33 CLOONEY EXC $20 MAS
INTOLERANCE R1996 FRE 47x63 EXC $76 MAS
INTRIGANTES 1954 BEL 14x22 ROULEAU, MOREAU A € 30 INT
INTRIGANTES 1954 FRE 47x63 ROULEAU, MOREAU A € 120 INT
INTRIGO A LOS ANGELES 1964 FRE 47x63 EXC $72 MAS
INTRIGUE 1947 US 11x14 LCS; RAFT EXC $75 PW
INTRIGUE 1947 US 27x41 RAFT, HAVOC C7 $125 TPM
INTRIGUE 1947 IT 39x55 LB; RAFT, HAVOC A € 275 INT
INTRUDER 1961 IT 39x55 SHATNER, LUNSFORD A € 110 INT
INTUITIONS 2000 FRE 16x23 BLANCHETT A € 8 INT
INVADERS FROM MARS 1953 US 14x36 PPB; CARTER VG $1,400 LIG
INVADERS FROM MARS 1953 US 22x28 PPB; CARTER VG $1,650 MPS
INVADERS FROM MARS R1955 US 27x41 LB; CARTER NM $1,200 LIG
INVADERS FROM MARS R IT 39x55 CARTER, FRANZ A € 150 INT
INVADERS FROM MARS 1986 US 27x41 F; BLACK EXC $25 BPM
INVADERS FROM MARS 1986 UK 30x40 BLACK, NEWMAN A £45 OP
INVASION OF ANIMAL PEOPLE /TERROR OF B1962 US 27x41 COMBO; F-NM $75 MP
INVASION OF THE ASTROMONSTER 1966 GER 23x33 NICK ADAMS VF € 50 KA
INVASION OF THE ASTROMONSTER 1970 THA 20x30 NICK ADAMS VF U € 55 KA
INVASION OF THE BEE GIRLS 1973 US 27x41 SMITH, FORD NM $75 ZW
INVASION OF THE BLOOD FARMERS 1972 US 27x41 N.KELLY VF € 50 KA
INVASION OF THE BLOOD FARMERS 1972 GER 23x33 N.KELLY VF € 45 KA
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1956 US 14x36 MCCARTHY VG $2,000 MPS
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1956 US 27x41 LB; MCCARTHY NM $2,200 LIG
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1956 US 41x81 LB; MCCARTHY NM $2,800 LIG
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1956 US 81x81 LB; MCCARTHY EX $3,295 CMP
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1956 UK 30x40 MCCARTHY, WYNTER A € 90 INT
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 US 11x17 PB, 12 PG; SUTHERLAND VG $15 TCT
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 US 22x28 SUTHERLAND F/VF € 35 KA
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 US 27x41 ADV; SUTHERLAND E $35 TCT
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 US 27x41 ADV; SUTHERLAND VG $37 BH
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 US 27x41 STYLE A - ALLEN VG-F $25 BH
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 US 27x41 SUTHERLAND F $25 MP
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 US 27x41 SUTHERLAND EXC $30 PW
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 US 27x41 STYLE B; NM € 40 KA
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 US 27x41 STYLE A; NM € 50 KA
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 GER 23x33 SUTHERLAND VF € 20 KA
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 IND 27x41 SUTHERLAND EXC $10 PW
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 INT 27x41 STYLE C EXC $76 MAS
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 IT 13x28 SUTHERLAND A € 35 INT
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 UK 30x40 SUTHERLAND EXC $25 PW
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 UK 30x40 SUTHERLAND VF € 45 KA
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 UK 30x40 SUTHERLAND A £40 OP
INVASION OF THE BODY SNATCHERS 1978 UK 30x40 SUTHERLAND VAR £40 QB
INVASION OF THE FLESH HUNTERS 1983 US 27x41 JOHN SAXON E $45 TCT
INVASION OF THE NORMANS /JASON AND GOR UK 30x40 COMBO; A £30 OP
INVASION OF THE STAR CREATURES 1962 US 14x36 GD $180 MPS
INVASION USA 1985 US 27x41 NORRIS, LYNCH EXC $20 PW
INVASION USA 1985 US 27x41 NORRIS, LYNCH VG $35 TCT
INVASION USA 1985 UK 30x40 NORRIS, LYNCH VAR £25 QB
INVASIONS BARBARES 2003 FRE 16x23 GIRARD, ROUSSEAU A € 8 INT
INVASIONS BARBARES 2003 FRE 17x25 GIRARD, ROUSSEAU EXC $12 MAS
INVASIONS BARBARES 2003 GER 24x33 GIRARD, ROUSSEAU EXC $20 MAS
INVASTION 1700 1964 US 22x28 CRAIN EXC $20 PW
INVENTING THE ABBOTTS 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
INVESTIGATION 1978 US 27x41 F EXC $25 BPM
INVESTIGATION OF A CITIZEN ABOVE SUSPIC1970 US 27x41 GIAN MARIA VOLONTE VG $25 TCT
INVINCIBILE SUPERMAN 1968 IT 55x78 CIANFRIGLIA A € 300 INT
INVINCIBLE 2006 US 27x40 MARK WAHLBERG E $20 TCT
INVINCIBLE 2006 US 27x40 MARK WAHLBERG EXC $25 BPM
INVINCIBLE BROTHERS MACISTE 1964 BEL 14x22 RICHARD LLOYD VF € 40 KA
INVINCIBLE GLADIATOR 1962 IT 39x55 RICHARD HARRISON VG/F € 40 KA
INVINCIBLE SEVEN 1964 GER 23x33 DILL ART; BALDINI VF € 50 KA
INVINCIBLE SUPER-CHAN 1973 GER 23x33 VF € 45 KA
INVISIBLE 1994 US 27x41 VIDEO POSTER EXC $15 PW
INVISIBLE AGENT 1942 US 27x41 HALL, LORRE EXC $800 ZW
INVISIBLE AGENT 1942 US 27x41 PPB; HALL, LORRE VF € 380 KA
INVISIBLE ASSASSIN 1969 IT 39x55 CASARO ART; WARD F/VF € 40 KA
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INVISIBLE ASSASSIN 1969 IT 55x78 CASARO ART; WARD VF € 45 KA
INVISIBLE BOY 1957 US 11x14 LCS; ROBBY EXC $595 PW
INVISIBLE BOY 1957 US 14x22 ROBBY NM $550 MPS
INVISIBLE BOY 1957 US 27x41 ROBBY M $750 A3P
INVISIBLE BOY 1957 US 27x41 LB; ROBBY M $1,000 LIG
INVISIBLE BOY 1957 US 41x81 LB; ROBBY NM $1,200 A3P
INVISIBLE BOY 1957 US 41x81 ROBBY M $1,400 A3P
INVISIBLE BOY 1957 US 81x81 ROBBY M $1,800 A3P
INVISIBLE BOY 1957 US 81x81 LB; ROBBY NM $2,600 LIG
INVISIBLE CIRCUS 2001 US 27x40 CAMERON DIAZ E $15 TCT
INVISIBLE CIRCUS 2001 US 27x40 CAMERON DIAZ EXC $10 BPM
INVISIBLE DR. MABUSE 1962 GER 23x33 LEX BARKER VF € 60 KA
INVISIBLE GHOST 1958 BEL 14x22 BELA LUGOSI VF € 45 KA
INVISIBLE GHOST 1958 BEL 14x22 BELA LUGOSI VF € 50 KA
INVISIBLE INVADERS 1959 US 11x14 LCS; AGAR EXC $275 PW
INVISIBLE MAN 1972 FRE 32x47 CLAUDE RAINS VF € 70 KA
INVISIBLE MAN RETURNS 1940 BEL 12x16 PRICE, GRAY A € 350 INT
INVISIBLE MAN RETURNS 1940 FRE 23x31 PRICE, GRAY A € 600 INT
INVISIBLE MAN'S REVENGE R IT 13x28 HALL, ANKERS A € 50 INT
INVISIBLE MAN'S REVENGE R IT 39x55 HALL, ANKERS A € 300 INT
INVISIBLE MONSTER 1950 US 27x41 LB; WEBB, TOWNE A € 450 INT
INVISIBLE STRIPES 1939 US 14x36 BOGART, RAFT M $2,500 ZW
INVISIBLE STRIPES 1939 US 27x41 BOGART, RAFT GD $3,000 ZW
INVISIBLE WALL 1947 US 27x41 VG $125 MPS
INVITATA 1969 FRE 23x31 SHIMKUS, PICCOLI A € 45 INT
INVITATION 1952 US 27x41 F EXC $25 BPM
INVITATION AU VOYAGE 1982 FRE 16x23 MALET, CLEMENT A € 20 INT
INVITATION TO A GUNFIGHTER 1964 FRE 47x63 BRYNNER, RULE A € 70 INT
INVITATION TO HAPPINESS 1939 BEL 12x16 LB; MACMURRAY A € 110 INT
INVITATION TO THE DANCE 1956 US 11x14 LCS; KELLY EXC $105 PW
INVITATION TO THE DANCE 1956 US 27x41 KELLY EXC $125 PW
INVITATION TO THE DANCE 1956 US 27x41 KELLY NM $195 A3P
INVITATION TO THE DANCE 1956 US 27x41 KELLY EXC $50 BPM
IO CALIGOLA 1979 IT 13x28 MCDOWELL, MIRREN A € 30 INT
IO HO PAURA 1977 FRE 16x23 VOLONTE, JOSEPHSON A € 25 INT
IO HO PAURA 1977 FRE 17x25 EXC $24 MAS
IO LA CONOSCEVO BENE 1965 FRE 47x63 BRIALY, SANDRELLI A € 70 INT
IO LA CONOSCEVO BENE 1965 IT 13x28 BRIALY, SANDRELLI A € 45 INT
IO LA CONOSCEVO BENE 1965 IT 39x55 BRIALY, SANDRELLI A € 110 INT
IO NON SCAPPO.. FUGGO 1970 FRE 23x31 MONTESANO A € 30 INT
IO SONO MIA 1978 IT 39x55 SANDRELLI A € 60 INT
IO TI AMO 1968 IT 18x26 LUPO, DALIDA A € 60 INT
IP 5 1992 FRE 47x63 EXC $48 MAS
IP 5 / L'ILE DES PACHYDERMES 1992 FRE 47x63 MONTAND, PAILHAS A € 25 INT
IPCRESS FILE 1965 US 14x36 REVIEWS WITH IMAGES M $175 A3P
IPCRESS FILE 1965 US 14x36 EYES IN MIRROR NM $350 A3P
IPCRESS FILE 1965 US 27x41 CAINE, DEIGHTON VG € 120 KA
IPCRESS FILE 1965 US 27x41 STYLE A; CAINE VG-F $350 MP
IPCRESS FILE 1965 US 27x41 STYLE B; CAINE VG-F $400 MP
IPCRESS FILE 1965 US 27x41 CAINE, DEIGHTON VG $850 MPS
IPCRESS FILE 1965 FRE 23x31 CAINE, DEIGHTON A € 110 INT
IPCRESS FILE 1965 FRE 47x63 CAINE, DEIGHTON A € 250 INT
IPCRESS FILE 1965 FRE 47x63 CAINE, DEIGHTON EXC € 350 DB
IPCRESS FILE 1965 FRE 47x63 LB; CAINE, DEIGHTON EXC $750 FA
IPCRESS FILE 1965 GER 24x33 CAINE, DEIGHTON EXC $96 MAS
IPCRESS FILE 1965 IT 39x55 CAINE, DEIGHTON VF € 180 KA
IPCRESS FILE 1965 IT 55x78 CAINE, DEIGHTON EXC € 250 DB
IPCRESS FILE 1965 JAP 20x29 CAINE, DEIGHTON VF € 550 KA
IPHIGENIA 1977 FRE 17x25 IRENE PAPAS EXC $40 MAS
IPHIGENIA 1977 GER 23x33 IRENE PAPAS VF € 45 KA
IRENE 1940 SWE 29x43 MILLAND, NEAGLE A € 140 INT
IREZUMI 1982 FRE 47x63 TOMISABURO VF € 60 KA
IREZUMI 1982 GER 23x33 TOMISABURO VF € 60 KA
IRIS 2001 US 27x40 R EXC $25 BPM
IRISH EYES ARE SMILING 1944 US 27x41 VG $245 MPS
IRISH WHISKEY REBELLION 1973 US 27x41 WILLIAM DEVANE E $15 TCT
IRMA LA DOUCE 1963 US 11x14 LCS; FINNEY, YORK EXC $75 PW
IRMA LA DOUCE 1963 US 14x36 FINNEY, YORK EXC $45 PW
IRMA LA DOUCE 1963 US 27x41 STYLE A; LEMMON EXC $75 PW
IRMA LA DOUCE 1963 US 27x41 FINNEY, YORK VF € 100 KA
IRMA LA DOUCE 1963 US 41x81 FINNEY, YORK VF € 125 KA
IRMA LA DOUCE 1963 US 41x81 FINNEY, YORK M $300 ZW
IRMA LA DOUCE 1963 BEL 16x23 LB; LEMMON A € 130 INT
IRMA LA DOUCE 1963 GER 18x23 FINNEY, YORK A € 80 INT
IRMA LA DOUCE 1963 GER 23x33 STYLE B; LEMMON VF € 70 KA
IRMA LA DOUCE 1963 GER 23x33 FINNEY, YORK EXC € 75 DB
IRMA LA DOUCE 1963 GER 23x33 STYLE A; LEMMON VF € 125 KA
IRMA LA DOUCE 1963 GER 33x46 FINNEY, YORK F/VF € 125 KA
IRMA LA DOUCE R1972 GER 23x33 FINNEY, YORK VF € 40 KA
IRMA LA DOUCE R1972 GER 23x33 FINNEY, YORK VF € 100 KA
IRMA LA DOUCE 1963 IT 13x28 FINNEY, YORK A € 55 INT
IRMA LA DOUCE 1963 IT 20x34 FINNEY, YORK VF € 75 KA
IRMA LA DOUCE 1963 IT 39x55 FINNEY, YORK VG € 100 KA
IRMA LA DOUCE R1972 IT 55x78 FINNEY, YORK VF € 120 KA
IRMA LA DOUCE /SOME LIKE IT HOT R US 27x41 COMBO; MONROE EXC $90 PW
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IRMA LA DOUCE /TOM JONES R1965 US 11x14 COMBO; LCS; LEMMON, M $50 ZW
IRMA LA DOUCE /TOM JONES R1965 US 27x41 COMBO; LEMMON, NM $50 ZW
IRMA LA DOUCE /TOM JONES R1965 US 27x41 COMBO; LEMMON, EXC $50 ZW
IRMA LA DOUCE /TOM JONES R1965 US 41x81 COMBO; MACLAINE NM $150 ZW
IRMA VEP 1996 US 27x41 MAGGIE CHEUNG NM U € 40 KA
IRMA VEP 1996 BEL 14x22 CHEUNG, LEAUD A € 15 INT
IRMA VEP 1996 BEL 14x22 MAGGIE CHEUNG VF € 45 KA
IRMA VEP 1996 FRE 47x63 MAGGIE CHEUNG VF € 75 KA
IRON CURTAIN 1948 US 27x41 ANDREWS VG $400 MPS
IRON CURTAIN 1948 US 27x41 LB; ANDREWS A € 350 INT
IRON DRAGON STRIKES BACK 1979 US 27x41 NM $25 MP
IRON EAGLE 1986 US 27x41 GOSSET, JR. EXC $25 PW
IRON EAGLE 1986 US 27x41 GOSSETT, GRICK EXC $50 ZW
IRON EAGLE 1986 FRE 16x21 GOSSETT, GRICK EXC $10 SC
IRON EAGLE 2 1988 US 27x41 F; GOSSETT EXC $16 MAS
IRON EAGLE 2 1988 US 27x41 GOSSETT, HUMPHREY EXC $50 ZW
IRON EAGLE 2 1988 US 27x40 GOSSETT EXC $25 BPM
IRON GIANT 1999 US 27x40 ANIMATION E $95 TCT
IRON GIANT 1999 US 27x40 ADV; DS; ANIMATION NM $295 CMP
IRON GIANT 1999 GER 24x33 ANIMATION EXC $20 MAS
IRON GLOVE 1954 US 11x14 LCS; STACK EXC $50 PW
IRON GLOVE 1954 US 14x36 STACK EXC $30 PW
IRON MAIDEN 1962 UK 30x40 CRAIG HELM VAR £120 QB
IRON MAJOR 1943 US 14x22 O'BRIEN,WARRICK EXC $900 ZW
IRON MAN 1951 IT 18x26 CHANDLER, KEYES A € 40 INT
IRON MAN 1951 IT 18x26 CHANDLER, KEYES A € 50 INT
IRON MAN 1951 IT 27x39 CHANDLER, KEYES A € 140 INT
IRON MAN R IT 13x28 CHANDLER, KEYES A € 70 INT
IRON MAN R IT 39x55 CHANDLER, KEYES A € 180 INT
IRON MAN R IT 55x78 CHANDLER, KEYES A € 230 INT
IRON MASK 1962 GER 23x33 DILL ART; MARAIS VG/F € 50 KA
IRON MISTRESS 1952 US 14x36 LADD EXC $25 PW
IRON MISTRESS 1952 BEL 14x22 LADD, MAYO A € 45 INT
IRON MONKEY 1993 US 27x40 R EXC $25 BPM
IRON PETTICOAT 1956 US 11x14 LC C8+ $25 TPM
IRON PETTICOAT 1956 US 11x14 F-NM $60 MP
IRON PETTICOAT 1956 US 11x14 LCS; HOPE, HEPBURN EXC $125 PW
IRON PETTICOAT 1956 US 12x17 PB ;12 PG; BOB HOPE VG $15 TCT
IRON PETTICOAT 1956 US 27x41 HOPE, HEPBURN VG $35 MP
IRON PETTICOAT 1956 US 27x41 HOPE, HEPBURN EXC $50 PW
IRON PETTICOAT 1956 BEL 14x22 HOPE, HEPBURN A € 30 INT
IRON PETTICOAT 1956 GER 23x33 HOPE, HEPBURN VF € 90 KA
IRONMASTER 1982 FRE 47x63 GEORGE EASTMAN VF € 35 KA
IRONWEED 1987 US 27x41 NICHOLSON, STREEP VG-E $18 TCT
IRONWEED 1987 US 27x41 F; NICHOLSON EXC $48 MAS
IRONWEED 1987 US 27x41 NICHOLSON, STREEP A € 45 INT
IRONWEED 1987 FRE 16x23 NICHOLSON, STREEP A € 25 INT
IRONWEED 1987 FRE 17x25 NICHOLSON, STREEP EXC $16 MAS
IRONWEED 1987 FRE 47x63 NICHOLSON, STREEP EXC $40 MAS
IRRECONCILABLE DIFFERENCES 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
IRRECONCILABLE DIFFERENCES 1984 UK 30x40 O’NEAL LONG VAR £25 QB
IRREN IST MAENNLICH 1996 GER 24x33 EXC $20 MAS
IRREVERSIBLE 2002 US 27x40 MONICA, BELLUCCI E $45 TCT
IRREVERSIBLE 2002 FRE 8x21 LCSK; MONICA EXC $50 FMP
IRREVERSIBLE 2002 FRE 47x63 MONICA, BELLUCCI EXC $35 FMP
IRREVERSIBLE 2002 FRE 17x22 MONICA, BELLUCCI EXC $25 FMP
IRRLICHTER DER GRENZE 1949 GER 24x33 EXC $120 MAS
IS LIFE WORTH LIVING? 1921 US 27x41 O'BRIEN NM-LB $425 MM
IS PARIS BURNING 1966 US 11x14 LCS; DOUGLAS EXC $35 PW
IS PARIS BURNING 1966 US 27x41 BELMONDO G-VG $30 TCT
IS PARIS BURNING 1966 US 27x41 STYLE B; DOUGLAS EXC $35 PW
IS YOUR HONEYMOON REALLY NECESSARY 1958 GER 23x33 DIANA DORS VF € 120 KA
ISABEL 1968 US 27x41 BUJOLD B € 70 INT
ISABELLA, DUCHESS OF THE DEVILS 1969 GER 23x33 BRIGITTE SKAY VF € 50 KA
ISABELLA, DUCHESS OF THE DEVILS 1969 IT 18x28 2 PHOTOBUSTAS VF € 50 KA
ISABELLA, DUCHESS OF THE DEVILS 1969 IT 55x78 BRIGITTE SKAY F € 70 KA
ISADORA 1968 FRE 23x31 FOX, REDGRAVE A € 40 INT
ISADORA 1968 IT 13x28 FOX, REDGRAVE A € 40 INT
ISADORA 1968 IT 27x39 FOX, REDGRAVE A € 80 INT
ISADORA 1968 UK 30x40 FOX, REDGRAVE EXC $120 MAS
ISHTAR 1987 US 27x40 2 PIECES; BEATTY VG-E $40 TCT
ISHTAR 1987 FRE 16x23 BEATTY, HOFFMAN A € 15 INT
ISHTAR 1987 GER 33x47 F; BEATTY EXC $16 MAS
ISLAND 1980 US 14x36 MICHAEL CAINE EXC $15 PW
ISLAND 1980 US 14x36 MICHAEL CAINE VG-E $25 TCT
ISLAND 1980 US 27x41 MICHAEL CAINE VG $20 TCT
ISLAND 1980 US 27x41 F EXC $25 BPM
ISLAND 1980 US 27x41 CAINE, WARNER A € 70 INT
ISLAND 1980 UK 30x40 STYLE B; CAINE VAR £20 QB
ISLAND 1980 UK 30x40 STYLE A; CAINE VAR £40 QB
ISLAND 2005 US 27x40 ADV; MCGREGOR NM $15 TCT
ISLAND 2005 US 27x40 ADV; JOHANSSON NM $15 TCT
ISLAND 2005 US 27x40 DS; MCGREGOR EXC $28 MAS
ISLAND 2005 FRE 16x23 MCGREGOR A € 8 INT
ISLAND 2005 FRE 47x63 MCGREGOR EXC $20 FMP
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ISLAND AT THE TOP OF THE WORLD 1974 US 11x14 HARTMAN, MARIN NM $35 MP
ISLAND AT THE TOP OF THE WORLD 1974 US 11x14 LCS SET OF 10; E $80 TCT
ISLAND AT THE TOP OF THE WORLD 1974 US 14x36 HARTMAN, MARIN EXC $15 PW
ISLAND AT THE TOP OF THE WORLD 1974 US 27x41 HARTMAN, MARIN G $20 TCT
ISLAND AT THE TOP OF THE WORLD 1974 US 27x41 HARTMAN, MARIN EXC $30 PW
ISLAND AT THE TOP OF THE WORLD 1974 US 27x41 HARTMAN, MARIN NM $50 ZW
ISLAND AT THE TOP OF THE WORLD 1974 UK 30x40 HARTMAN, MARIN VAR £40 QB
ISLAND AT THE TOP OF THE WORLD 1974 UK 30x40 HARTMAN, MARIN A £45 OP
ISLAND EARTH 1955 ARG 29x47 MORROW EXC $1,000 PW
ISLAND IN THE SKY 1953 US 14x22 WAYNE, ARNESS M $400 ZW
ISLAND IN THE SKY 1953 US 14x36 WAYNE, ARNESS GD $265 MPS
ISLAND IN THE SKY 1953 US 22x28 WAYNE, ARNESS VF $150 A3P
ISLAND IN THE SKY 1953 US 22x28 WAYNE, ARNESS NM $200 A3P
ISLAND IN THE SKY 1953 US 27x41 WAYNE, ARNESS EXC $90 PW
ISLAND IN THE SUN 1957 US 27x41 DANDRIDGE VF $185 A3P
ISLAND IN THE SUN 1957 GER 23x33 DANDRIDGE VG € 200 KA
ISLAND IN THE SUN 1957 GER 33x46 DANDRIDGE VG € 250 KA
ISLAND OF DEATH 1983 GER 23x33 BOB BELLING VF € 40 KA
ISLAND OF DEATH /EVICTORS R UK 30x40 COMBO; A £15 OP
ISLAND OF DOLPHINS 1984 US 27x41 EXC $15 PW
ISLAND OF DOOMED 1966 US 27x41 MITCHELL EXC $25 PW
ISLAND OF DOOMED MEN 1940 US 11x14 F-NM $95 MP
ISLAND OF DR. MOREAU 1977 US 11x15 PB, 4 PG; LANCASTER E $8 TCT
ISLAND OF DR. MOREAU 1977 US 14x36 BURT LANCASTER VG-E $30 TCT
ISLAND OF DR. MOREAU 1977 US 14x36 BURT LANCASTER EXC $40 MAS
ISLAND OF DR. MOREAU 1977 US 27x41 BURT LANCASTER EXC $35 PW
ISLAND OF DR. MOREAU 1977 US 27x41 BURT LANCASTER VF € 40 KA
ISLAND OF DR. MOREAU 1977 US 27x41 BURT LANCASTER EXC $75 ZW
ISLAND OF DR. MOREAU 1977 US 27x41 BURT LANCASTER A € 80 INT
ISLAND OF DR. MOREAU 1977 US 40x60 BURT LANCASTER EXC $48 MAS
ISLAND OF DR. MOREAU 1977 FRE 23x31 BURT LANCASTER A € 30 INT
ISLAND OF DR. MOREAU 1977 FRE 47x63 BURT LANCASTER A € 45 INT
ISLAND OF DR. MOREAU 1996 US 27x40 ADV; BRANDO E $15 TCT
ISLAND OF DR. MOREAU 1996 FRE 16x23 BRANDO, KILMER A € 20 INT
ISLAND OF LOST SOULS 1964 FRE 47x63 CHARLES LAUGHTON VF € 100 KA
ISLAND OF LOST WOMEN 1959 BEL 14x22 DEBORAH KERR VG € 25 KA
ISLAND OF TERROR 1966 FRE 47x63 CUSHING, GRAY A € 70 INT
ISLAND OF TERROR 1966 GER 23x33 BRAUN ART; CUSHING VF € 70 KA
ISLAND OF TERROR R1976 GER 23x33 DILL ART; CUSHING NM € 50 KA
ISLAND OF THE BURNING DAMNED 1967 IT 13x28 CHRISTOPHER LEE F/VF € 60 KA
ISLAND OF THE DAMNED 1976 US 12x14 PB, 4 PG; FIANDER E $12 TCT
ISLAND OF THE DAMNED 1976 US 27x41 LEWIS FIANDER E $40 TCT
ISLAND OF THE DAMNED 1976 GER 23x33 LEWIS FIANDER VF € 35 KA
ISLAND OF THE DAMNED 1976 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 45 KA
ISLAND OF THE DOOMED 1967 US 9x12 PB, 4PG; MITCHELL E $12 TCT
ISLAND WOMEN 1958 US 27x41 WINDSOR EXC $40 PW
ISLANDS IN THE STREAM 1977 US 8x11 PB, 15 PG; SCOTT E $12 TCT
ISLANDS IN THE STREAM 1977 US 11x14 LCS; G. SCOTT EXC $25 PW
ISLANDS IN THE STREAM 1977 US 14x36 GEORGE C. SCOTT VG $25 TCT
ISLANDS IN THE STREAM 1977 US 22x28 GEORGE C. SCOTT VG-E $25 TCT
ISLANDS IN THE STREAM 1977 US 27x41 GEORGE C. SCOTT F $11 BH
ISLANDS IN THE STREAM 1977 US 27x41 GEORGE C. SCOTT E $30 TCT
ISLANDS IN THE STREAM 1977 US 27x41 GEORGE C. SCOTT EXC $50 ZW
ISLANDS IN THE STREAM 1977 US 27x41 GEORGE C. SCOTT NM $65 A3P
ISLE OF LEVANT 1957 US 27x41 NM $125 MPS
ISLE OF THE DEAD 1957 US 27x41 F-NM $125 MP
ISN’T SHE GREAT 2000 US 27x40 BETTE MIDLER E $15 TCT
ISOLA DI ARTURO 1962 IT 13x28 KERNAN, MEERSMAN A € 45 INT
ISTANBUL 1957 US 11x14 LCS; FLYNN NM $195 A3P
ISTANBUL 1957 US 22x28 STYLE B; FLYNN EXC $75 PW
ISTANBUL 1957 US 27x41 ERROL FLYNN EXC $55 PW
ISTANBUL 1957 US 27x41 ERROL FLYNN VF € 150 KA
ISTANBUL 1957 BEL 14x22 FLYNN, BORCHERS A € 45 INT
ISTANBUL 1957 FRE 47x63 FLYNN, BORCHERS A € 150 INT
ISTANBUL 1957 FRE 47x63 FLYNN, BORCHERS EXC € 250 DB
ISTANBUL 1957 GER 23x33 ERROL FLYNN VF € 250 KA
ISTRUTTORIA E CHIUSA, DIMENTICHI 1971 FRE 23x31 NERO, CUCCIOLLA A € 60 INT
IT ALL CAME TRUE 1940 US 11x17 PR; BOGART M $2,500 ZW
IT CAME FROM BENEATH THE SEA 1955 US 22x28 NM $650 LIG
IT CAME FROM BENEATH THE SEA 1955 US 27x41 LB M $1,400 LIG
IT CAME FROM BENEATH THE SEA 1955 US 81x81 LB M $4,000 LIG
IT CAME FROM BENEATH THE SEA 1955 BEL 14x22 FAITH DOMERGUE VG € 180 KA
IT CAME FROM OUTER SPACE 1953 US 14x22 M $900 MPS
IT CAME FROM OUTER SPACE 1953 US 27x41 LB M $2,000 LIG
IT CAME FROM OUTER SPACE 1953 FRE 23x31 CARLSON, RUSH A € 90 INT
IT CAME FROM OUTER SPACE 1953 FRE 23x32 J.CARLSON F/VF € 120 KA
IT CAME FROM OUTER SPACE 1953 FRE 47x63 CARLSON, RUSH A € 150 INT
IT CAME FROM OUTER SPACE 1953 FRE 47x63 SOUBIE ART; F € 160 KA
IT CAME FROM OUTER SPACE 3-D R1974 GER 23x33 J.CARLSON VF € 35 KA
IT CAN'T LAST FOREVER 1937 US 27x41 VG $250 MPS
IT CONQUERED THE WORLD 1956 US 22x28 GRAVES; CORMAN NM $950 A3P
IT COULDN'T HAPPEN HERE 1987 UK 30x40 BARBARA WINDSOR VAR £20 QB
IT HAD TO BE YOU 1947 US 27x41 VG $60 UN
IT HAPPENED AT THE WORLD'S FAIR 1963 FRE 23x31 PRESLEY, O'BRIEN A € 100 INT
IT HAPPENED AT THE WORLD'S FAIR 1963 FRE 47x63 PRESLEY, O'BRIEN EXC € 400 DB
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IT HAPPENED AT THE WORLD'S FAIR 1963 GER 23x33 DILL ART; PRESLEY VF € 280 KA
IT HAPPENED IN ATHENS 1962 US 27x41 MANSFIELD EXC $35 PW
IT HAPPENED IN ATHENS 1962 US 27x41 MANSFIELD A € 80 INT
IT HAPPENED IN ATHENS 1962 US 41x81 MANSFIELD EXC $35 PW
IT HAPPENED IN ATHENS 1962 GER 23x31 MANSFIELD A € 140 INT
IT HAPPENED IN ATHENS 1962 GER 23x33 JAYNE MANSFIELD VF € 80 KA
IT HAPPENED IN ATHENS 1962 SPA 27x39 MANSFIELD EXC $20 PW
IT HAPPENED IN BROAD DAYLIGHT 1958 GER 23x33 STYLE B VF € 220 KA
IT HAPPENED IN BROAD DAYLIGHT 1958 GER 23x33 STYLE A VF € 250 KA
IT HAPPENED IN FLATBUSH 1942 US 27x41 GD $495 MPS
IT HAPPENED IN FLATBUSH 1942 US 27x41 NOLAN, LANDIS EXC $900 ZW
IT HAPPENED IN ROME 1959 GER 23x33 GABRIELE FERZETTI VF € 70 KA
IT HAPPENED ONE NIGHT 1948 US 11x14 CLARK GABLE VF € 120 KA
IT HAPPENED OUT WEST 1923 US 41x81 HAMILTON, FARNUM NM-LB $600 MM
IT HAPPENED TO JANE 1959 US 11x14 LCS; DAY, LEMMON EXC $85 PW
IT HAPPENED TO JANE 1959 GER 23x33 REHAK ART; DAY F/VF € 90 KA
IT HAPPENED TOMORROW 1943 US 27x41 LB; POWELL A € 450 INT
IT HAPPENS EVERY SPRING 1949 US 27x41 VG $325 MPS
IT HAPPENS EVERY THURSDAY 1953 UK 30x40 YOUNG C £40 OP
IT LIVES AGAIN 1978 US PK; FORREST E-NM $25 TCT
IT LIVES AGAIN 1978 US 27x41 FREDERIC FORREST VG-E $30 TCT
IT ONLY HAPPENS TO OTHERS 1971 JAP 20x29 CATHERINE DENEUVE VF € 80 KA
IT RUNS IN THE FAMILY 2003 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS E $15 TCT
IT RUNS IN THE FAMILY 2003 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS EXC $25 BPM
IT SHOULD HAPPEN TO YOU 1954 US 11x14 LCS; HOLLIDAY EXC $85 PW
IT SHOULD HAPPEN TO YOU 1954 US 27x41 LEMMON EXC $45 PW
IT SHOULDN’T HAPPEN TO A DOG /ALL CREAR UK 30x40 COMBO; ALDERTON VAR £25 QB
IT SHOULDN'T HAPPEN TO A DOG 1946 US 11x14 LCS; LANDIS M $125 ZW
IT STARTED IN NAPLES 1960 US 27x41 GABLE, LOREN EXC $45 PW
IT STARTED IN NAPLES 1960 SPA 27x39 GABLE, LOREN A € 60 INT
IT STARTED IN PARADISE 1952 US 27x41 JANE HYLTON VF € 75 KA
IT STARTED WITH A KISS 1959 US 11x14 LCS; FORD EXC $40 PW
IT STARTED WITH A KISS 1959 FRE 47x63 FORD, REYNOLDS EXC € 150 DB
IT STARTED WITH EVE 1941 BEL 12x16 LAUGHTON, DURBIN A € 45 INT
IT STARTED WITH EVE 1941 FRE 23x31 LAUGHTON, DURBIN A € 140 INT
IT STARTED WITH EVE 1960 GER 23x33 REHAK ART; VF € 80 KA
IT TAKES TWO 1995 US 27x40 R EXC $10 BPM
IT’S A BIG COUNTRY 1951 US 11x14 NM $20 MP
IT’S A BIG COUNTRY 1951 US 22x28 NM $60 MP
IT’S A MAD MAD MAD MAD WORLD 1964 US 27x41 DAVIS ART; STYLE A VG $575 MPS
IT’S A MAD MAD MAD MAD WORLD 1964 US 27x41 BASS ART; STYLE B EXC $675 FA
IT’S A MAD MAD MAD MAD WORLD 1964 US 27x41 BASS ART; STYLE B VG $675 MPS
IT’S A MAD MAD MAD MAD WORLD 1964 US 27x41 DAVIS ART; STYLE A NM $750 A3P
IT’S A MAD MAD MAD MAD WORLD 1964 US 27x41 LB NM $800 LIG
IT’S A MAD MAD MAD MAD WORLD R1970 US 27x41 SPENCER TRACY VF € 50 KA
IT’S A MAD MAD MAD MAD WORLD 1966 CZ 23x33 SPENCER TRACY F € 120 KA
IT’S A MAD MAD MAD MAD WORLD 1964 FRE 23x31 TRACY, ROONEY A € 60 INT
IT’S A MAD MAD MAD MAD WORLD 1964 FRE 47x63 TRACY, ROONEY A € 50 INT
IT’S A MAD MAD MAD MAD WORLD R1968 GER 23x33 SPENCER TRACY VF € 35 KA
IT’S A MAD MAD MAD MAD WORLD R1972 GER 23x33 SPENCER TRACY VF € 45 KA
IT’S A MAD MAD MAD MAD WORLD 1964 IT 39x55 SPENCER TRACY VF $95 CLT
IT’S A MAD MAD MAD MAD WORLD 1964 UK 30x40 SPENCER TRACY A £145 OP
IT’S ALIVE 1974 US 11x14 PB, 4PG; JOHN RYAN E $12 TCT
IT’S ALIVE 1974 US 27x41 JOHN RYAN EXC $15 PW
IT’S ALIVE 1974 US 27x41 JOHN RYAN VG $30 TCT
IT’S ALIVE 1974 US 27x41 JOHN RYAN VF € 50 KA
IT’S ALIVE 1974 US PK JOHN RYAN E $35 TCT
IT’S ALIVE 1974 UK 30x40 FARRELL, RYAN A € 90 INT
IT’S MY TURN 1980 US 8x14 PB; 16 PG; CLAYBURGH E $10 TCT
IT’S NOT THE SIZE THAT COUNTS 1974 US 27x41 PRICE EXC $30 PW
IT’S ONLY MONEY 1962 US 11x14 JERRY LEWIS F $50 MP
IT’S ONLY MONEY 1962 US 27x41 JERRY LEWIS EXC $25 PW
IT’S ONLY MONEY 1962 US 27x41 JERRY LEWIS F $35 MP
IT’S ONLY MONEY 1962 US 41x81 JERRY LEWIS NM $45 MP
IT’S TOUCH TO BE A BIRD 1974 US 27x41 F-NM $60 MP
ITALIAN CONNECTION 1973 US 27x41 HENRY SILVA E $30 TCT
ITALIAN FOR BEGINNERS 2001 JAP 20x29 NM U € 40 KA
ITALIAN FOR BEGINNERS 2001 SWI 27x41 EXC $20 MAS
ITALIAN JOB 1969 US 27x41 LB; CAINE, HILL EXC $1,050 FA
ITALIAN JOB 1969 US 27x41 R; CAINE, HILL EX NM $2,195 CMP
ITALIAN JOB 1969 US 27x41 2 COLOR PRINTER PROOF EX $2,195 CMP
ITALIAN JOB 1969 US 81x81 LB; CAINE, HILL M $2,600 LIG
ITALIAN JOB 1969 AUZ 13x30 LB; CAINE, HILL VF € 110 KA
ITALIAN JOB 1969 FRE 47x63 CAINE, HILL A € 220 INT
ITALIAN JOB 1969 FRE 47x63 CAINE, HILL EXC € 300 DB
ITALIAN JOB 1969 GER 23x33 CAINE, HILL F/VF € 150 KA
ITALIAN JOB 2003 US 27x40 MARK WAHLBERG E-NM $15 TCT
ITALIAN JOB 2003 US 27x40 MARK WAHLBERG EXC $25 BPM
ITALIAN JOB 2003 FRE 47x63 MARK WAHLBERG EXC $20 FMP
ITALIAN SECRET SERVICE 1968 FRE 47x63 MANFREDI, PREVOST A € 60 INT
ITALIAN SECRET SERVICE 1968 FRE 47x63 MANFREDI, PREVOST EXC € 100 DB
ITINERAIRE D'UN ENFANT GATE 1988 FRE 17x25 EXC $12 MAS
ITINERAIRE D'UN ENFANT GATE 1988 RUS 23x35 BELMONDO A € 100 INT
ITOKA 1969 GER 23x31 OKADA, WAZAKI A € 110 INT
IT'S A BIG COUNTRY 1951 US 14x36 BARRYMORE A € 90 INT
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IT'S A BIKINI WORLD 1967 US 14x36 R; KIRK, WALLEY EXC $96 MAS
IT'S A BIKINI WORLD 1967 US 27x41 KIRK, WALLEY A € 80 INT
IT'S A PLEASURE 1945 ARG 29x43 O'SHEA, HENIE A € 200 INT
IT'S A WONDERFUL LIFE 1946 US 3x3 GLASS SLIDE NM $795 CMP
IT'S A WONDERFUL LIFE 1946 US 11x14 LCS; STEWART M $6,800 LIG
IT'S A WONDERFUL LIFE 1946 US 22x28 PPB; STEWART NM $7,500 LIG
IT'S A WONDERFUL LIFE 1946 US 27x41 LB; STEWART NM $15,000 LIG
IT'S A WONDERFUL LIFE 1946 IT 13x28 STEWART, REED A € 150 INT
IT'S A WONDERFUL LIFE R1997 UK 30x40 STEWART, REED A £55 OP
IT'S ALL ABOUT LOVE 2003 FRE 16x23 PHOENIX, DANES A € 10 INT
IT'S ALL YOURS 1938 FRE 47x63 CARROLL, LEDERER A € 300 INT
IT'S GREAT TO BE YOUNG 1956 UK 30x40 JOHN MILLS F/VF € 60 KA
IT'S IN THE BAG 1944 US 27x41 VG $165 MPS
IT'S MY PARTY 1996 US 27x41 EXC $24 MAS
ITS MY TURN 1980 US 14x36 M. DOUGLAS EXC $15 PW
ITS MY TURN 1980 US 27x41 CLAYBURGH EXC $50 ZW
ITS MY TURN 1980 US 27x41 CLAYBURGH EXC $25 BPM
IT'S ONLY MONEY 1962 US 14x36 JERRY LEWIS EXC $20 PW
IT'S ONLY MONEY 1962 US 27x41 JERRY LEWIS VF $20 CLT
IT'S ONLY MONEY 1962 GER 23x33 JERRY LEWIS VF € 40 KA
IT'S ONLY MONEY 1962 GER 23x33 PELTZER ART; LEWIS NM € 60 KA
IVAN THE TERRIBLE R1962 BEL 14x22 STAROWIEYSKI ART; VF € 50 KA
IVAN THE TERRIBLE 1958 GER 23x33 TSCHERKASSOW NM € 130 KA
IVAN THE TERRIBLE R1964 GER 17x23 TSCHERKASSOW VF € 80 KA
IVAN THE TERRIBLE R1977 GER 23x33 GRUTTNER ART; VF € 90 KA
IVANHOE 1913 UK 40x91 LB; BAGGOT NM $1,500 MM
IVANHOE 1952 US 27x41 ELIZABETH TAYLOR EXC $150 PW
IVANHOE 1952 US 27x41 ELIZABETH TAYLOR F/VF € 120 KA
IVANHOE R1962 US 22x28 ELIZABETH TAYLOR VF € 50 KA
IVANHOE R1962 US 27x41 ELIZABETH TAYLOR EXC $25 PW
IVANHOE R1960 FRE 47x63 SOUBIE ART; TAYLOR F/VF € 90 KA
IVANHOE R1965 GER 23x33 ELIZABETH TAYLOR VF € 80 KA
IVANHOE 1952 IT 13x28 ELIZABETH TAYLOR A € 120 INT
IVANHOE 1952 IT 39x55 ELIZABETH TAYLOR EXC € 60 DB
IVAN'S CHILDHOOD 1962 GER 23x33 LENICA ART; SUBKOW F/VF € 110 KA
IVAN'S CHILDHOOD 1962 GER 23x33 LENICA ART; SUBKOW VF € 140 KA
IVAN'S CHILDHOOD 1962 POL 23x33 JANOWSKI ART; VF € 350 KA
IVAN'S CHILDHOOD 1962 ROM 19x27 WALENTIN SUBKOW VF € 260 KA
IVAN'S CHILDHOOD 1962 UK 30x40 WALENTIN SUBKOW VF € 260 KA
I'VE HEARD THE MERMAIDS SINGING 1987 US 27x41 F EXC $25 BPM
I'VE HEARD THE MERMAIDS SINGING 1987 SWI 12x17 EXC $12 MAS
I'VE LIVED BEFORE 1956 US 11x14 LCS; MAHONEY EXC $75 PW
I'VE LIVED BEFORE 1956 US 27x41 JOCK MAHONEY VF € 120 KA
I'VE LIVED BEFORE 1956 US 41x81 JOCK MAHONEY VF € 150 KA
I'VE LIVED BEFORE 1956 US 81x81 JOCK MAHONEY G/VG € 150 KA
I'VE LIVED BEFORE 1956 BEL 14x22 JOCK MAHONEY VF € 70 KA
IVORY HUNTERS LAST ELEPHANT 1990 IT 13x28 LITHGOW, ROSSELLINI A € 40 INT
IVORY-HANDLED GUN 1935 US 27x41 LB NM $1,800 LIG
IVY 1947 US 27x41 GD $165 MPS
IWAN DER SCHRECKLICHE R1958 GER 24x33 FR $32 MAS
IWAN DER SCHRECKLICHE 2 R1967 GER 24x33 NM $80 MAS
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